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Siódma kadencja samorządu gminne-
go w działalności burmistrza i rad-
nych Rady Miejskiej Gminy Mirsk do-
biega końca. Lata 2014 -2018 obfito-
wały w wiele działań, zdarzeń, które
przyniosły nam ciekawe rozwiązania
ale też będą procentowały w przyszło-
ści. Pomimo niedużego budżetu gmi-
ny udało się zrealizować wiele inwe-
stycji, głównie dzięki pozyskanym
środkom unijnym. Jestem bardzo za-
dowolony, że udało się pozyskać pra-
wie 30 mln środków europejskich w
formie dotacji. Te pieniądze pozwoli-
ły nam zrealizować kilka bardzo waż-
nych i potrzebnych inwestycji. Naj-
większą  w historii powojennej Gminy
Mirsk była budowa sieci kanalizacyj-
nej i wodociągowej wraz ze stacją
uzdatniania wody w Giebułtowie. Na
to zadanie wydaliśmy blisko 23 mln
zł, z tego ponad 15 mln pozyskanych.
Środki te pozwoliły  zrealizować za-
mierzenie, do którego przygotowywa-
liśmy się bardzo długo. Jeszcze tylko
pozostało uzyskać pozwolenie na
użytkowanie od Powiatowego Inspek-
tora Nadzoru Budowlanego i będzie-
my mogli przyłączać mieszkańców do
wody i kanalizacji. Oprócz tego, za-
kończyliśmy jeszcze jedno istotne i
ważne zadanie. Na terenie miasta,
włączone do  Specjalnej Strefy Eko-
nomicznej Małej Przedsiębiorczości
tereny, zostały uzbrojone. Prawie 6 ha
gruntów otrzymało uzbrojenie w sieć
kanalizacji wodnej, kanalizacji desz-
czowej, sanitarnej, teletechnicznej i
dróg asfaltowych. Na wyznaczonych
działkach, przedsiębiorcy - inwesto-
rzy, będą mogli lokalizować swoje fir-
my. Są też inne bardzo ciekawe zada-
nia, z punktu widzenia nie tylko gmi-

ny jako zarządzającego swoimi fun-
duszami, ale także mieszkańców.
Gminie udało się namówić mieszkań-
ców do wspólnego działania przy po-
zyskiwaniu środków. Jest to termomo-
dernizacja wielorodzinnych budyn-
ków mieszkalnych. Dziewięć budyn-
ków zostało ocieplonych. Sześć to bu-
dynki wspólnot mieszkaniowych, trzy
- gminne. Jest to duże osiągnięcie bo
blisko 50% kosztów termomoderniza-
cji i prac remontowych zostało zapła-
cone ze środków europejskich. Kolej-
ne ważne działanie, do którego przy-
stąpili mieszkańcy, a gmina miała
udział to rewitalizacja zdegradowa-
nych obszarów. Chodzi o 18 kamienic,
które są remontowane. Nowe elewa-
cje i dachy z pewnością poprawią es-
tetykę miasta. 13 kamienic jest w rę-
kach prywatnych, 5 jest własnością
gminy. Bardzo mnie cieszy ta współ-
praca z mieszkańcami i jej efekty. Ter-
momodernizacja dobiegła końca, re-
witalizacja jeszcze trwa ale myślę, że
wiosną 2019 roku będziemy mogli po-
dziwiać jej efekty. Nieco gorzej poszło
nam  z termomodernizacją obiektów
użyteczności publicznej ponieważ
chcieliśmy ocieplić budynek przed-
szkola, świetlicy dziecięcej, szkoły w
Rębiszowie i Giebułtowie, posterunek
policji , budynek socjalny ZGKiM oraz
budynek socjalny na stadionie miej-
skim. Natknęliśmy się na problem, z
którym trudno było sobie poradzić. Na
ogłoszone trzy przetargi nie zgłosili się
żadni oferenci. Poprosiliśmy o zmia-
nę terminu i jeżeli uzyskamy zgodę
Zarządu Województwa Dolnośląskie-
go to  w przyszłym roku, zrealizuje-
my to zamierzenie. Pozyskaliśmy środ-
ki również na remont naszego budyn-
ku Środowiskowego Klubu Profilak-
tyczno- Integracyjnego, znanego rów-
nież z dawnej nazwy MOK. Po remon-
cie zyskają przede wszystkim niepeł-
nosprawni i osoby starsze, ponieważ
obiekt zostanie wyposażony w windę
co ułatwi  dostęp do sali miejskiej na
piętrze. Na zapleczu budynku powsta-
nie blisko 30 miejsc parkingowych.
Realizowaliśmy też projekty edukacyj-
ne w szkołach, z których środki po-
zwoliły naszym uczniom i nauczycie-
lom skorzystać z nowych programów

nauczania, nowych rozwiązań oraz
zakupić sprzęt i pomoce naukowe.
Projekty edukacyjne to blisko 4 mln
zł dotacji.
Jesteśmy w trakcie realizacji projek-
tu „Rowerem wokół Gór Izerskich”.
Uczestniczy w nim wiele gmin, trasa
przebiega przez teren Polski i Czech.
Koordynatorem jest Starostwo Powia-
towe Lubań a wykonanie prac  prze-
widziane jest na lata 2019-2020.
Długo oczekiwany remont drogi woje-
wódzkiej nr 361 zmierza do końca.
Cieszy nas bardzo, że ten najważniej-
szy element komunikacji Gminy Mirsk
i pobliskiego Świeradowa zyska nową
nawierzchnię, z której będą korzystać
nie tylko mieszkańcy ale też turyści.
Nie jesteśmy usatysfakcjonowani w
100% ponieważ chcieliśmy równolegle
z remontem nawierzchni drogi wyko-
nać budowę chodnik wzdłuż drogi.
Zadanie to było podzielone na trzy
etapy. Pierwszy zakładał budowę
chodnika na terenie miasta. Nie uda-
ło sie tego zrobić teraz i najprawdo-
podobniej na początku następnego
roku chodnik powstanie. Winę za ten
fakt ponoszą wzrastające ceny usług
budowlanych. Wartość budowy chod-
nika wzrosła do 3 mln zł i Dolnoślą-
ska Służba Dróg i Kolei (zarządca
drogi), nie posiadając wystarczają-
cych środków, przeniosła to zadanie
na rok kolejny. DSDiK oczekuje od
nas, tak jak to wcześniej deklarowa-
liśmy, wkładu w postaci 50% wartości
robót. Na ostatniej sesji radni taką
deklarację podjęli, upoważnili burmi-
strza do podpisania porozumienia, z
której wynika, że gmina dofinansuje
budowę chodnika. Oczywiście będzie-
my musieli na ten cel zaciągnąć kre-
dyt, gdyż wolnych środków w budże-
cie gmina nie posiada.
Droga powiatowa Orłowice - Gierczyn
– Przecznica – Rębiszów to kolejny
ważny odcinek drogowy, który od lat
wymagał remontu. Dzięki naszym i
radnych powiatowych  naciskom uda-
ło się wykonać remont odcinka od
Przecznicy do Rębiszowa. Liczyliśmy,
że w tym roku dojdzie do skutku, za-
planowany przez powiat lwówecki,
remont odcinka Z Orłowic do Gierczy-
na. Niestety, powiat nie otrzymał na
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to zadanie dofinansowania z Progra-
mu rozwoju gminnej i powiatowej in-
frastruktury drogowej, a także nie
posiada takich środków w budżecie
więc poszukuje innych rozwiązań.
Zarząd będzie pozyskiwał środki z
innych programów i oczekuje od nas,
że w udziale środków własnych 50%
kosztów poniesie gmina. Deklarację
Gminy Mirsk powiat ma, bo rzeczywi-
ście remont tej drogi jest niezbędny.
Mam nadzieję, że ósma kadencja sa-
morządu zaowocuje nowymi na-
wierzchniami na całym odcinku tej
drogi. Jeśli uda się to zamierzenie
zrealizować, będziemy mogli powie-
dzieć, że 100% głównych dróg na te-
renie gminy jest bezpieczna i posiada
nową nawierzchnię.
Przeprowadziliśmy też małą rewolu-
cję w oświetleniu drogowym. Wymie-
nione zostały wszystkie lampy sodo-
we na lampy ledowe.  Te zmiany po-
zwoliły nam dokonać znacznych
oszczędności na kosztach energii
elektrycznej i konserwacji . Z tych
oszczędności spłacamy zobowiązanie
finansowe  firmie, która zrealizowała
tę inwestycję. Nowe oświetlenie, już z
lampami ledowymi, zostało wykona-
ne w Orłowicach.
Na kolejnych stronach gazety znaj-
dziecie Państwo szczegółowe informa-
cje na temat zrealizowanych zadań
inwestycyjnych i remontowych, o po-
zyskanych środkach zewnętrznych.
Chciałbym podkreślić, że kosztowało
to samorząd i pracowników  dużo pra-
cy, ale efekt jest imponujący - 30 mln
zł pozyskanych środków. To prawie
drugi budżet gminny. Pozyskiwaliśmy
również środki krajowe. Niedosyt od-
czuwamy jedynie w kwestii opracowa-
nia miejscowego planu zagospodaro-
wania przestrzennego dla kolei gon-
dolowej. Przez cztery lata, wspólnie
z przedstawicielami firmy próbujemy
opracować taki plan, który umożliwił-
by wytyczenie kolejnej trasy pozwa-
lającej na dalszy rozwój ośrodka
Ski&Sun, a nam na zwiększenie do-
chodów podatkowych. Uzgodnienia z
Regionalną Dyrekcją Ochrony Środo-
wiska są bardzo trudne, drugi raz
składamy wniosek o uzgodnienie z
nadzieją, że uzyska on akceptację
RDOŚ. Tereny Natura 2000, przy ta-
kich inwestycjach, mocno nam prze-
szkadzają.
Mam nadzieję, ze Państwo zauważyli

te wszystkie działania samorządu.
Omówiłem  najważniejsze, a na kolej-
nych stronach prześledzicie Państwo
informacje o oświacie, podstrefie eko-
nomicznej, o ochotniczych strażach
pożarnych i innych działaniach, któ-
re przybliżą obraz działań siódmej
kadencji władz samorządowych.
Tyle o minionej kadencji. W trakcie
kampanii wyborczej kandydaci do
władz samorządowych roztaczają
wizje co zamierzają zrobić. Niestety
sądzę, że wielu z nich nie zgłębiło te-
matu potrzeb i przygotowanych do
realizacji zadań. Nie na wszystkie
uda się pozyskać środki zewnętrzne.
Trzeba będzie bazować na możliwo-
ściach naszego budżetu, który nie jest
zbyt zasobny. Wspominałem już o ko-
nieczności dopłaty do budowy chod-
nika przy drodze wojewódzkiej kwotą
1,5 mln złotych. Jeżeli Powiat dokoń-
czy remont wyżej wspomnianej drogi
to należy szacować dofinansowanie w
wysokości 0,8 mln. Gdyby doszło do
rewitalizacji linii kolejowej Gryfów –
Mirsk –Świeradów to zobowiązaliśmy
się przekazać na modernizacje 0,5
mln. Osobną kwotę należy zaplano-
wać na remont dworca w Mirsku i
Orłowicach. Bardzo skromny koszt to
rząd 0,3 mln. Oczekiwany plac zabaw
ze strefą fitness w Mirsku to koniecz-
ność dopłaty do uzyskanej dotacji 260
tys. złotych.  Czekają samorząd obo-
wiązkowe wydatki w szkołach. Prze-
ciekający dach w Krobicy to 0,5 mln,
konieczność wykonania oddzielnego
wyjścia ewakuacyjnego dla klasy ze-
rowej kosztuje 0,1 mln oraz dodatko-
wo taka sama kwota na wykonanie
zaleceń Powiatowego Inspektora Sa-
nitarnego. W przedszkolu w Mirsku
Państwowa Straż Pożarna wydała
zalecenie wykonania instalacji hy-
drantowej i oddymiającej koszt 200
tys. Dla szkoły w Giebułtowie mamy
dokumentację na budowę wielofunk-
cyjnego boiska o nawierzchni sztucz-
nej co może kosztować 0,6 mln zł. Do
termomodernizacji budynków uży-
teczności publicznej musimy dołożyć
własny udział w kwocie minimum 1,2
mln.  Realizacja zobowiązania wobec
Polskiej Spółki Gazownictwa, która
aneksowała z nami termin wykonania
sieci na rok 2019, to kolejne 1,2 mln
na nowe kotłownie gazowe w Przed-
szkolu Publicznym, świetlicy szkolnej
w Mirsku, Zespole Szkół Licealno-Gim-

nazjalnym, na stadionie sportowym,
na Posterunku Policji, wymiana pal-
ników w szkole podstawowej w Mir-
sku i Ośrodku Zdrowia w Mirsku. W
kolejce ustawiają się sportowcy z
Mroczkowic, którzy mają dokumenta-
cje na  budowę szatni z kosztorysem
na 0,6 mln. Jest dokumentacja oświe-
tlenia sołectwa Mlądz za 1,6 mln i
Proszowej za 0,45 mln zł. Oceny tech-
niczne mostów sygnalizują koniecz-
ność pilnego remontu trzech obiektów,
a to szacunkowo znów 1,0 mln. Bę-
dziemy realizować, umowy są podpi-
sane, projekt  partnerski „Rowerem
Wokół Gór Izerskich” nasz udział 0,4
mln. Mamy również dokumentacje i
pozwolenia na budowę ścieżek rowe-
rowych Singel tracki w okolicach Geo-
parku, ale potrzeba na to 0,6 mln.
Posiadamy również projekty technicz-
ne uzbrojenia drugiej części działek i
drogi, obok nowego Posterunku Ener-
getycznego – 0,5 mln. Do uzyskania
jest 11 działek budowlanych. Jest pro-
jekt rewitalizacji zabytkowego cen-
trum Mirska w zakresie wykonania
nawierzchni z kostki granitowej i wy-
dzielenia strefy tylko dla pieszych. Ale
na ten cel potrzebujemy 4,5 mln zł.
No i chyba najważniejsze zadanie
wodociągi. Są projekty na budowę sie-
ci w Krobicy, Orłowicach, Mroczkowi-
cach, Kamieniu, Brzezińcu i Karłow-
cu.  Szacunkowe kwoty to 14 mln zło-
tych. O wodę dopomina się Rębiszów
dla którego na budowę sieci i ujęcia
wody potrzeba co najmniej taką sama
kwotę. Oczywiście są to ceny szacun-
kowe i mogą się zmienić. Biorąc pod
uwagę, że środki europejskie w ostat-
niej perspektywie finansowej mogły
być tylko w 15% kierowane na wodo-
ciągi, to mówienie o takim sposobie
finansowania jest mało odpowiedzial-
ne. Środki krajowe to generalnie po-
życzki i kredyty, a możliwości ich za-
ciągania są ograniczone. Niektóre
odcinki sieci w mieście są już wysłu-
żone i też wymagają poniesienia okre-
ślonych nakładów, tak jak wsparcie
dla naszego operatora sieci wodocią-
gowo – kanalizacyjnego w zakresie
dosprzętowienia oraz modernizacji
oczyszczalni – koszt około 5mln. I tym
sposobem wiemy, że bez wodociągowa-
nia potrzeba blisko 22 mln złotych.
Mając na uwadze, że w naszym bu-
dżecie co roku mamy do dyspozycji
około miliona złotych, po zabezpiecze-
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niu środków na  realizację zadań niezbędnych, to chyba
każdy rozsądny człowiek oceni jak trudne zadanie stoi
przed władzami samorządowymi w następnej kadencji.
Dlatego trzeba z rozwagą składać obietnice, chyba że
obiecujących interesuje tylko  sukces wyborczy, a później
można się usprawiedliwiać brakiem możliwości finanso-
wych. Andrzej Jasiński

OŚWIATA

W kadencji 2014 – 2018 Gmina Mirsk zarządzała  cztere-
ma szkołami podstawowymi: w Mirsku, Giebułtowie, Rę-
biszowie i Krobicy, Liceum Ogólnokształcącym, Technikum
Hotelarsko – Turystycznym i Gimnazjum Publicznym. Gim-
nazjum, zgodnie z założeniami reformy oświatowej jest
wygaszane. Od przyszłego roku szkolnego przestanie ist-
nieć. Dosyć rozbudowana struktura naszych szkół powo-
duje, że ponosimy duże koszty. Na utrzymanie szkół gmi-
ny otrzymują subwencję oświatową z Ministerstwa Finan-
sów, która teoretycznie  powinna pokrywać wydatki oświa-
towe. Praktycznie od wielu lat jest niewystarczająca i rok-
rocznie musimy, z budżetu gminy, dofinansowywać utrzy-
manie wszystkich szkół. Są to coraz wyższe kwoty. W roku
2014 dofinansowanie ze strony gminy wynosiło ok. 1 mln
600 tys. zł, w 2018 r. wzrosło do ok. 3 mln 100 tys. zł. W
przyszłości, utrzymanie szkół, nadal będzie dużym obcią-
żeniem finansowym,  niż demograficzny powoduje, iż nie
rośnie, a wręcz drastycznie spada liczba uczniów w szko-
łach. Trudno liczyć na program wsparcia 500+, on nie
spowoduje wzrostu liczby urodzeń do takiego poziomu by
subwencja oświatowa, w 100%, pokryła gminne wydatki

oświatowe. W 2010 roku, do naszych szkół uczęszczało
1015 uczniów, a w roku obecnym ich ilość spadła do 683.
Wysokość subwencji oświatowej uzależniona jest od ilo-
ści uczniów. Łatwo więc policzyć o ile mniej środków otrzy-
mujemy w stosunku do lat poprzednich. Coraz więcej
wydajemy z budżetu gminy, ograniczając wydatki na inne
cele. Oczywiście, w kolejnej kadencji czekają samorząd
ważne decyzje związane z oświatą i decyzje w jaki spo-
sób będzie funkcjonować.
Po raz pierwszy nie udał się nabór do klasy pierwszej tech-
nikum, co nie nastraja optymistycznie na przyszłość. W
liceum, tak jak w roku poprzednim otworzyliśmy jedną
klasę pierwszą, ale zdecydowanie mniej liczną bo uczniów
jest tylko 14. Co dalej? Wszystko zależy od decyzji uczniów
klas ósmych szkół podstawowych i ich rodziców.
Reforma spowodowała jeszcze jeden problem. Dotychcza-
sowa ilość pomieszczeń szkolnych była wystarczająca dla
szkół sześcioklasowych z oddziałem zerowym. Po refor-
mie pojawiły się braki pomieszczeń, szczególnie pracow-
ni przedmiotowych. Najtrudniej jest w szkołach w Mir-
sku, Rębiszowie i Giebułtowie i choć dyrektorzy poradzili
sobie z tym, to zgodnie twierdzą, że uczniowie uczą się w
warunkach odbiegających od ideału.
W ZSL-G jest znacznie mniej uczniów, co powoduje nie-
wykorzystanie bazy. Praktycznie wybudowane dla potrzeb
gimnazjum skrzydło szkoły  w tym momencie pustoszeje.
Tak więc w szkołach podstawowych mamy braki pomiesz-
czeń, w ZSL-G jest ich za dużo. Jak sytuację poprawić,
jak polepszyć funkcjonowanie szkół, skąd pozyskać na
to środki? To zadanie dla burmistrza i rady kolejnej ka-
dencji.

Wydatki gminy na oświatę (zadania własne gminy i zadania finansowane z subwencji oświatowej)
w latach 2010-2018

Lp

1.

2.

3.

3.

4.

5.

Kwota subwencji oświatowej

Wydatki gminy na zadania z subwencji

Różnica poz. 2- poz. 1

Wydatki budżetu gminy na oświatę ogółem
(szkoły, przedszkola, remonty, inwestycje)

Liczba uczniów w roku szkolnym

Etaty nauczycielskie uwzględniane
przy podziale subwencji

2015

7.049.582*

8.733.964

-1.684.382

10.508.370

2014/2015
     889

94,33

2016

6.535.690**

8.534.301

- 1.998.611

10.120.949

2015/2016
     838

94,56

2017

5.713.406***

8.920.586

- 3.207.180

10.411.148

2016/2017
     729

96,97

2018
(plan)

5.552.545***

8.674.478

-3.121.933

10.253.484

2017/2018
      683

94,74

* W subwencji nie uwzględniono środków finansowych przeznaczonych na ucznia niepełnosprawnego w oddziale przedszkolnym
i wczesne wspomaganie rozwoju dziecka w przedszkolu.
** W subwencji nie uwzględniono uczniów niepełnosprawnych
*** W subwencji nie uwzględniono uczniów niepełnosprawnych i dzieci 6-letnich w przedszkolu i oddziałach przedszkolnych.
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 SŁUŻBA ZDROWIA

Opieka zdrowotna w Gminie Mirsk prowadzona jest w
trzech obiektach: ośrodku zdrowia w Mirsku oraz punk-
tach lekarskich w Rębiszowie i Giebułtowie. Wszystkie
obiekty, przed kilku laty zostały wyremontowane i dopo-
sażone. Pracują bez większych problemów. Zapewniamy
wystarczającą opiekę lekarską. Konkurencyjna przychod-
nia na ul. Betleja, z której nasi mieszkańcy również ko-
rzystają, zmienia swoją lokalizację. Budowany jest nowy
obiekt co spowoduje poprawę warunków opieki zdrowot-
nej. Konkurencja jest zjawiskiem ze wszech miar korzyst-
nym, gdyż powoduje stały wzrost jakości funkcjonowania
wszystkich placówek. Mieszkańcy sami wybierają placów-
kę, sami decydują, gdzie jakość usług jest najwyższa.
Z niepokojem obserwujemy protesty służb medycznych (le-
karzy, pielęgniarek, ratowników medycznych) bo one mogą
spowodować  zmiany finansowania  służby zdrowia. Oba-
wiamy się, że nie będzie zwiększenia nakładów, a tylko
przesunięcie środków w ramach przeznaczanych przez
NFZ na kontrakty dla podmiotów medycznych. Mam na-
dzieję, że tak się nie stanie i w tym podstawowym zakre-
sie służba zdrowia funkcjonować będzie tak jak do tej
pory. Oczekujemy zwiększenia wartości kontraktów na
leczenie i zabiegi bo zapotrzebowanie jest coraz większe,
a koszty rosną cały czas.

SPORT

Środki finansowe z budżetu gminy kierujemy do stowa-
rzyszeń, klubów oraz na utrzymanie obiektów sportowych.
W tej kadencji wspieraliśmy Sudety Giebułtów, Skalnik
Rębiszów, Kwisę Mroczkowice. Te kluby posiadają druży-
ny piłkarskie seniorskie, a Sudety również dwie młodzie-
żowe. Wsparcie otrzymuje również klub LZS Proszowa,
który uczestniczy w rozgrywkach tenisa stołowego. Po-
moc otrzymuje 3KF Włókniarz Mirsk, który posiada trzy
sekcje: strzelecką, piłki nożnej i  piłki ręcznej dziewcząt.
Strzelnica, w tej chwili, zawiesiła działalność ze względu
na trwający remont. W mirskim klubie trenuje prawie 150
młodych osób. Środki przekazywane klubom są przezna-
czane m.in. na opłaty startowe i rejestracyjne, opłaty sę-
dziowskie, trenerskie, przejazdy na zawody, zakup sprzę-
tu. Boiska i sale gimnastyczne gmina udostępnia klubom
bezpłatnie. Hala sportowa, boiska Orlik i sale gimnastycz-
ne w szkołach są wykorzystywane codziennie. Gmina fi-
nansuje również sport szkolny. Rywalizacja odbywa się
na poziomie wszystkich szkół, na szczeblu gminnym, po-
wiatowym, międzystrefowym i wojewódzkim.  Dzięki temu,
że wielu uczniów trenuje również w klubach sportowych
udaje się osiągać bardzo dobre wyniki na wszystkich
szczeblach. Wielu szkolnych sportowców startuje w fina-
łach województwa. Mam nadzieję, że zarówno zawodni-
kom jak i trenerom zapału nie zabraknie a burmistrz i
rada kolejnej kadencji nadal będą wspierać naszych spor-
towców.

                               BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA

Działanie gminy w zakresie bezpieczeństwa publicznego
jest ograniczona. Gmina nie jest pracodawcą i nie zarzą-
dza działalnością  policji. Niektórym mieszkańcom wyda-
je się, że jest inaczej. Nie możemy wydawać poleceń, choć
możemy, i to robimy, podejmować współpracę w zakresie
zwiększenia ilości policjantów na Posterunku Policji w
Mirsku oraz patroli policyjnych na terenie gminy. To, że
jest ich za mało wynika głównie z faktu niedoborów ka-
drowych na terenie całego kraju. Nie ma zbyt wielu chęt-
nych do pracy w Policji. Gmina przeznacza środki na do-
datkowe patrole na jej terenie. Pozwala to osiągnąć przy-
zwoity poziom bezpieczeństwa, choć nie zawsze zadowa-
lający. Wsparcia policji udziela również straż miejska
choć ona, w obecnej kadencji, przechodziła zmiany. Do-
tychczasowy komendant odszedł na świadczenie rento-
we, strażnik miejski złożył wypowiedzenie i odszedł do
innej pracy. W tej chwili reaktywujemy tę formację od
nowa, jest już nowy Komendant Straży Miejskiej, a w mie-
siącu  listopadzie zatrudniony zostanie jeszcze jeden
strażnik. Pojawiają się głosy, że straż miejska jest w gmi-
nie niepotrzebna, że można z niej zrezygnować i osią-
gnąć określone oszczędności. Uważam, że przy tak ogra-
niczonej ilości funkcjonariuszy policji nie można sobie
pozwolić na rezygnację ze straży. Poza tym, jest bardzo
wiele działań, których policjanci się nie podejmą ze wzglę-
du na inne obowiązki, a które trzeba zrealizować, jak
choćby: nielegalne zrzuty ścieków, bezpańskie psy i koty,
padłe zwierzęta, dzikie wysypiska, nieodśnieżone chod-

niki, parkowanie w miejscach niedozwolonych itp.
W gminie funkcjonuje 11 jednostek OSP. Rokrocznie prze-
znaczamy w budżecie określone środki na ich utrzyma-
nie i doposażenie. Niestety, potrzeb jest więcej niż możli-
wości finansowych gminy. Jednostki borykają się też z
problemem braku ochotników. Wielu młodych ludzi mi-
gruje, wyjeżdża za granicę czy osiedla się w większych
miastach, co powoduje brak możliwości uczestniczenia w
akcjach przez jednostki nieposiadające wystarczającej
liczby wyszkolonych ludzi. Bez uprawnień, bez aktual-
nych badań lekarskich, bez odpowiedniej ilości straża-
ków  udział w akcjach niektórych jednostek jest niemoż-
liwy. Tak naprawdę, gotowi do działania są strażacy w
czterech gminnych jednostkach. Nie mniej jednak, na
nasze potrzeby pożarowe i ratownicze są dyspozycyjni i
skuteczni. Dwie z nich (Mirsk i Rębiszów) maja upraw-
nienia i również biorą udział w zdarzeniach na terenie
powiatu lwóweckiego. Są w Krajowym Systemie Ratow-
nictwa Gaśniczego. Zdarza się, że częstotliwość ich wy-
jazdów sięga 200 rocznie, co pozwala stwierdzić, że śred-
nio co drugi dzień uczestniczą w jakimś zdarzeniu ra-
towniczym.
W tej kadencji samorządu udało się polepszyć warunki
strażakom z Mirska. Gmina dokonała nadbudowy istnie-
jącej remizy OSP wraz z garażem przez co budynek po-
większył się o szatnie, prysznice, toalety i kuchnię. Garaż
jest przygotowany dla samochodu patrolowego, który stra-
żacy planują zakupić.
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W tej kadencji, gminę, dwukrotnie, dotknęła susza. Zakupione nowe samochody przez gmina dla  strażaków z
Mirska i Rębiszowa pozwoliły dowozić wszystkim potrzebującym mieszkańcom wodę i zaspokoić potrzeby w tym
zakresie.

WYDATKI PONIESIONE NA UTRZYMANIE JEDNOSTEK OSP
Z TERENU GMINY MIRSK W LATACH 2015 - 2018

L.p.

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.

Jednostka OSP

Mirsk
Rębiszów
Krobica-Orłowice
Kamień
Giebułtów
Przecznica
Brzeziniec
Gierczyn
Proszowa
Kwieciszowice
Grudza
Inne (organizacja
zawodów pożarniczych,
szkolenia pożarnicze)

             Razem

2015

98.724,18
40.108,59
24.078,56
15.362,19
10.759,89
12.520,27
3.231,08
3.128,43
3.445,12
7.955,41
2.410,53
1.400,89

223.125,14

2016

62.287,35
40.239,61
22.961,41
6.046,89
12.006,55
8.613,77
5.998,47
5.953,57
11.041,11
7.563,88
4.691,55
2.783,82

190.187,98

2017

834.926,78
32.816,23
24.605,28
6.854,81
77.504,56
5.532,83
1.384,01
5.351,11
5.623,79
4.375,09
3.000,91
2.630,53

1.004.607,93

Wydatki ogólne
w latach 2015-2017

995.938,30
113.164,40
71.645,25
28.263,89
100.271,00
26.666,87
10.613,56
14.433,11
20.110,02
19.894,38
10.102,99
6.817,24

1.417.921,01

2018
(do 26.09.2018 r.)

293.462,11
25.745,89
11.782,70

837,08
14.150,33
1.669,24
1.495,32
1.472,69
1.378,37
2.129,60
913,86

1.124,00

356.161,19

 opr. R Kuźniar

 SPECJALNA STREFA EKONOMICZNA

Dotarliśmy do końca działań związanych z utworzeniem
na terenie miasta Specjalnej Strefy Ekonomicznej Małej
Przedsiębiorczości  Podstrefy Mirsk. Przypomnę, że po ogło-
szeniu upadłości przez Zakłady Przemysłu Lniarskiego
tereny przy al. Wojska Polskiego w Mirsku zostały od Syn-
dyka Masy Upadłości, przejęte przez gminę w zamian za
zaległości podatkowe. W planie zagospodarowania prze-
strzennego postanowiono, że część tych terenów zosta-
nie zagospodarowana pod kątem budownictwa mieszka-
niowego (efekty widać, na os. Lniarskim powstały nowe
domy), a część przeznaczona zostanie dla przedsiębior-
ców. Kiedy pojawiła się możliwość tworzenia Specjalnych
Stref Ekonomicznych  zabiegaliśmy, by tereny w Mirsku,
w nie włączyć (ok. 6 ha ziemi). Przy współpracy z Mini-
sterstwem Rozwoju tereny zostały wydzielone i włączone
do Specjalnej Strefy Ekonomicznej Małej Przedsiębiorczo-
ści w Kamiennej Górze.   Warunkiem przyjęcia było uzbro-
jenie terenu, co wiąże się z określonymi nakładami finan-
sowymi. Udało się na to pozyskać środki unijne w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego. W tym roku za-
kończony został etap uzbrajania i przygotowywania sze-
ściu, różnej wielkości, działek. Mają dostęp do sieci wo-
dociągowej, kanalizacyjnej, deszczowej i teletechnicznej
oraz asfaltowych dróg dojazdowych. Zanim zakończyli-
śmy prace budowlane już pojawił się zainteresowany za-
inwestowaniem na naszym terenie. Jedna z firm już zło-
żyła list intencyjny do zarządu strefy i ogłoszony został
przetarg na dzierżawę terenu. W przyszłym roku  powin-

ny  rozpocząć się pracę nad zagospodarowaniem wybra-
nej działki.  Kolejna z firm oczekuje na zakończenie okresu
wyborczego i już z nowymi władzami chce podjąć rozmo-
wy.
W chwili, kiedy uruchamialiśmy SSE, zdawaliśmy sobie
sprawę, że te tereny będą rywalizować z innymi w tej
strefie, które mogą mieć lepszą lokalizację. Nasza nie jest
najlepsza. W międzyczasie zmieniły się też zasady na
naszą niekorzyść. Rząd ustalił, że teraz cała Polska jest
jedną strefą ekonomiczną i od tej pory, w każdym miej-
scu, przedsiębiorca korzysta z uprawnień tak jak na te-
renach wydzielonych dla stref ekonomicznych tj. z ulgi w
podatku dochodowym do określonej wartości inwestycji.
Postanowiłem pokazać inne korzystne rozwiązanie dla
przedsiębiorców, zachęcające do wybrania Mirska do za-
inwestowania. Nie zmuszam do zakupu działki za duże
pieniądze, lecz proponuje dzierżawy roczne, które na
początku inwestycji nie są dużym obciążeniem finanso-
wym. Przedsiębiorca, który zdecyduje się u nas inwesto-
wać ma korzyści w postaci uzbrojonego terenu i niewiel-
kiej ceny dzierżawy terenu. To są niewątpliwe plusy tego
terenu.
W najbliższej perspektywie, dwie działki będą zagospo-
darowane, pozostałe cztery będą czekać na inwestorów.
Mam nadzieję, że w kolejnych latach uda się ich pozy-
skać. Mogą to być zarówno inwestorzy z zewnątrz, jak i
nasi przedsiębiorcy, zainteresowani zmianą lokalizacji
swojej firmy.
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KOMU PRIBAZALT MA ZASZKODZIĆ?

Firma Pri Bazalt wykonuje rekultywację wyrobiska po-
kopalnianego. Rekultywacja odbywa się poprzez wypeł-
nienie dziury w ziemi odpadami. Odpady są przywożone
z Niemiec. Wywołało to niezadowolenie mieszkańców oko-
licy Rębiszowa.  Ja też nie jestem zadowolony z faktu, że
ta rekultywacja odbywa się za pomocą odpadów, choć
niektóre z nich są stosowane na co dzień przez miesz-
kańców, jak choćby gruz budowlany. Oczywiście taką sy-
tuację wykorzystują osoby, które pomawiają burmistrza,
wmawiając mieszkańcom, że to właśnie on wydał zgodę i
pozwolenie na przywóz odpadów. Proszę w te kłamstwa
nie wierzyć.

Pri Bazalt przywóz odpadów prowadzi zgodnie z prawem
i do jej prowadzenia nie potrzebował żadnej opinii czy
też zgody  burmistrza. Żadnej decyzji, czy  też opinii w
tej sprawie nie wydałem.  Zgodę na transport odpadów z
Niemiec do Rębiszowa wydał Generalny Inspektor Ochro-
ny Środowiska,  przedstawiciel instytucji rządowej.
Nie mniej jednak każdą niepokojącą uwagę od mieszkań-
ców, przekazywałem  do Wojewódzkiego Inspektoratu
Ochrony Środowiska, który przysyłał kontrolę a następ-
nie  protokoły pokontrolne, z których wynika, że zastoso-
wanie odpadów do rekultywacji nie zagraża środowisku
oraz mieszkańcom. Wszystkie protokoły z kontroli rekul-
tywacji oraz decyzje Generalnego Inspektora Ochrony Śro-
dowiska w sprawie przywożonych odpadów przekazuję
do wiadomości sołtysom  Rębiszowa, Proszowej, Przeczni-
cy, Kwieciszowic oraz radnym Rady Miejskiej Gminy Mirsk.
Wiem, że interpelacje w tej sprawie składał Poseł RP Ro-
bert Winnicki i otrzymał odpowiedź od Ministra Ochrony
Środowiska, w której również nie stwierdzono żadnego
zagrożenia.

Niedawno powstałe stowarzyszenie „Odnowa” spotkało się
w marcu z kierownictwem Pri Bazaltu, otrzymało zgodę
na prowadzenie społecznych kontroli na zasadach usta-
lonych przez obie strony.  Kierownictwo nie widziało nic
złego w tym by mogli pojawiać się na terenie kopalni człon-
kowie stowarzyszenia w celu skontrolowania wwożonych
odpadów. Dowiedziałem się, że  odbyła się jedna taka
kontrola społeczna i osoby w niej uczestniczące nie stwier-
dziły niczego niepokojącego. Można więc powiedzieć, na
podstawie wszystkich informacji otrzymanych od WIOŚ i
GIOŚ oraz biorąc pod uwagę kontrolę społeczną, że nie
ma podstaw do twierdzenia o występowaniu zagrożenia
dla zdrowia i życia mieszkańców oraz  środowiska.

                BEZPŁATNA KOMUNIKACJA

Pojawiły się głosy, że Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk jest
nieprzychylny bezpłatnej komunikacji i wręcz nie wyra-
ża zgody na oferowaną przez Burmistrza Świeradowa.
To kolejne mijanie się z prawdą. Po pierwsze nigdy nie
otrzymaliśmy od Gminy Miejskiej Świeradów-Zdrój oficjal-
nej propozycji do skorzystania z bezpłatnej komunikacji
na terenie całej Gminy Mirsk. Dostaliśmy tylko propozy-
cje na objęcie nią sołectw Krobica i Orłowice i taka zgo-
da, przez Radę Miejska Gminy Mirsk, została wydana.
Mieszkańcy tych sołectw z bezpłatnej komunikacji korzy-
stają. Innej propozycji, która obejmowałaby pozostałą
część gminy nie było.  Gdyby nasi sąsiedzi taką decyzje
podjęli to musi się to wiązać z przyjęciem stosownej
uchwały i wtedy burmistrz ma podstawę do złożenia pro-
pozycji. Zainteresowanych odsyłam na stronę Świerado-
wa-Zdrój w BIP znajdziecie Państwo uchwałę nr XXII/170/
2016 Rady Miasta Świeradów-Zdrój z dnia 28 września
2016 r. , w której Rada Miasta Świeradów- Zdrój wyraża
zgodę na objęcie komunikacja publiczną, którą sami or-
ganizują, Nowe Mesto.  W naszym przypadku, w tej do-
mniemanej bezpłatnej komunikacji, taka sytuacja nie
miała miejsca a jeśli nie miała miejsca, to kto i dlaczego
miałby być przeciw?

Podkreślam, to nie burmistrz jest kompetentny do podej-
mowania uchwał w sprawie bezpłatnej komunikacji lub
jej blokowania. Radni, którzy mają takie uprawnienia ,
żadnej propozycji w tej sprawie nie otrzymali.
Czyli mamy kolejne wymyślone  kłamstwo w celach wy-
borczych.

Wykaz zarządzeń
Burmistrza Miasta i Gminy

Mirsk:
Nr 119/2018 z dnia 24.09.2018 r.
Nr 126/2018 z dnia 03.10.2018 r.
Nr 127/2018 z dnia 03.10.2018 r.

w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości przezna-
czonych do sprzedaży w drodze przetargu

Nr 128/2018 z dnia 03.10.2018 r.
w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości przezna-
czonych do wydzierżawienia

              W/w zarządzenia znajdują się
             na stronie internetowej Urzędu
(www.mirsk.pl - BIP w zakładce: komunikaty)
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WYKAZ ZADAŃ INWESTYCYJNYCH
REALIZOWANYCH W LATACH 2014 - 2018

Nazwa zadania
i lata realizacji

Przedmiotem projektu
jest: „Remont i odnowa
części wspólnych wielo-
rodzinnych budynków
mieszkalnych w Mir-
sku” w ramach RPO WD
na lata 2014-2020, Pod-
działanie 6.3.3 Rewitali-
zacja zdegradowanych
obszarów – ZIT AJ.
Projektem objęte będzie
13 wpisanych do reje-
stru zabytków budyn-
ków wielorodzinnych
mieszkalnych zlokalizo-
wanych: pl. Wolności 13,
14, 21, 30, 32, ul. Kościel-
na 2, ul. Betleja 2, 6, 10,
13, ul. Mickiewicza 13, ul.
Kościuszki 10, ul. Podcho-
rążych 17.
Projektem objętych bę-
dzie 5 budynków położo-
nych w strefie „A” ochro-
ny konserwatorskiej i
ujętych w gminnej ewi-
dencji zabytków, znajdu-
jących się przy ul. Pod-
chorążych 21, 25, ul. Mic-
kiewicza 3, 4, ul. Zdrojo-
wej 1-3.

Realizacja: 2016-2019 r.

Przedmiotem projektu
jest: „Termomoderniza-
cja budynków użytecz-
ności publicznej na tere-
nie Gminy Mirsk” w ra-
mach Regionalnego Pro-
gramu Operacyjnego dla
Województwa Dolnoślą-
skiego (RPO WD) na lata
2014 – 2020, Oś prioryte-
towa 3 – Gospodarka ni-
skoemisyjna, Działanie
3.3 – Efektywność energe-
tyczna w budynkach uży-

Lp.

1.

    Efekt
i zakres rzeczowy

Remont budynków ma na celu przywróce-
nie właściwego stanu estetycznego, poprzez
remont elewacji i dachu 18 budynków w Mir-
sku. Budynki zostaną odnowione, dzięki
czemu istniejące zasoby mieszkaniowe
utrzymane zostaną na wyższym poziomie
technicznym, co podniesie komfort miesz-
kańców Śródmieścia. Uzyskane dzięki pro-
jektowi walory przestrzenne i kulturowe
dynamizować będą rozwój społeczny i go-
spodarczy na obszarach zdegradowanych.
Przyczyni się to do zwiększenia atrakcyj-
ności budynków, a także poprawi estetykę
centrum miasta i zwiększy jego prestiż.
Remonty obiektów obejmują:
- usunięcie z elewacji niepotrzebnych ha-
ków, kabli, wieszaków i reklam nieuzgod-
nionych z WKZ.
- remont elewacji tj. wymiana tynków, od-
grzybienie, uzupełnienie detalu (sztukator-
ki),
oczyszczenie i renowacja opasek i gzymsów,
parapetów kamiennych, renowacja stolar-
ki okiennej i drzwiowej, malowanie
- remont dachu: wymiana pokrycia dacho-
wego wraz z montażem elementów dacho-
wych i wymianą okienek.
Realizacja:
Pierwszy przetarg nieograniczony został
ogłoszony 30.05.2018 r. Nie został on roz-
strzygnięty z uwagi na brak oferentów. Drugi
przetarg nieograniczony został ogłoszony
26.06.2018 r. i również nie został  rozstrzy-
gnięty z uwagi na brak oferentów.
Obecnie po przeprowadzonych negocja-
cjach i podpisaniu umów przystępujemy do
realizacji zadania.

    Wartość w PLN

                                 2.129.088.11
W tym środki z Unii Europejskiej
                                 1.138.927,90
W tym środki z budżetu Państwa
                                     189.821,31
Zrealizowano               145.136,43

2. Celem projektu jest redukcja gazów cieplar-
nianych, zwiększenie udziału energii pocho-
dzącej ze źródeł odnawialnych oraz reduk-
cja zużycia energii finalnej - poprawa efek-
tywności energetycznej
budynków na terenie gminy Mirsk.
W ramach projektu wykonana zostanie ter-
momodernizacja wszystkich budynków, wy-
mieniona zostanie stolarka okienna. W ra-
mach zarządzania energią na grzejnikach
zamontowane zostaną zawory termosta-
tyczne.
Na budynku Przedszkola Publicznego w Mir-
sku, Szkoły Podstawowej w Giebułtowie, Bu-

                                 1.790.927,47
W tym środki z Unii Europejskiej
                                 1.350.131,55
Zrealizowano               131.899,11
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teczności publicznej i sektorze
mieszkaniowym, Poddziałanie
3.3.3- Efektywność energetyczna
w budynkach użyteczności pu-
blicznej i sektorze mieszkanio-
wym - konkursy dla beneficjen-
tów realizujących przedsięwzię-
cia na terenie ZIT AJ.
Projektem objęto 7 obiektów:
1) Przedszkole Publiczne przy
ul. Betleja 27 w Mirsku,
2) Świetlica dziecięca przy ul.
Betleja 28 w Mirsku,
3)Szkoła Podstawowa w Giebuł-
towie,
4) Szkoła Podstawowa w Rębi-
szowie (budynek główny i budy-
nek dydaktyczny),
5) Budynek biurowy Zakładu Go-
spodarki Komunalnej i Mieszka-
niowej przy ul. Mickiewicza 38
w Mirsku,
6) Budynek socjalny na stadio-
nie miejskim przy ul. Mickiewi-
cza 27 w Mirsku,
7) Budynek Posterunku Policji
przy ul. Sikorskiego 5 w Mirsku.

Realizacja: 2016-2018r.

dynku socjalnym na Stadionie Miejskim w
Mirsku oraz Posterunku Policji w Mirsku prze-
widuje się wykonanie instalacji solarnej na
potrzeby przygotowania ciepłej wody użytko-
wej. Panele słoneczne zlokalizowane zostaną
na dachu.
Pierwszy przetarg nieograniczony został ogło-
szony 30.11.2017 r. Drugi przetarg nieograni-
czony został ogłoszony 14.02.2018r., trzeci
przetarg nieograniczony został ogłoszony
27.04.2018r. Wszystkie przetargi nie zostały
rozstrzygnięte z uwagi na brak oferentów.
Obecnie wystąpiono do Dolnośląskiej Instytu-
cji Pośredniczącej z wnioskiem o zmianę ter-
minu realizacji zadania na
2019 r.
Wykonawcy zadania zostaną wybrani w dro-
dze „ zamówienia z wolnej ręki”.

Nazwa zadania
i lata realizacji

Termomodernizacja wieloro-
dzinnych budynków mieszkal-
nych w Gminie Mirsk.
Budynki objęte termomoderni-
zacją: Mirsk
- plac Wolności 25-29 /budynek
wspólnoty mieszkaniowej/
- plac Wolności 4-7 /budynek
wspólnoty mieszkaniowej/
- plac Wolności 16-17 /budynek
komunalny/
- ul. Betleja 15 /budynek komu-
nalny/
- ul. Prosta 19 /budynek komu-
nalny/
- ul. Zdrojowa 6-6A /budynek
wspólnoty mieszkaniowej/
- ul. Kościuszki 4 /budynek
wspólnoty mieszkaniowej/
- al. W. Polskiego 34 /budynek
wspólnoty mieszkaniowej/
- al. W. Polskiego 36 /budynek
wspólnoty mieszkaniowej/

WYKAZ ZADAŃ INWESTYCYJNYCH
ZREALIZOWANYCH W LATACH 2014 - 2018

Lp.

1.

Efekt
i zakres rzeczowy

Termomodernizacja 9 budynków wielorodzin-
nych na terenie Gminy Mirsk w ramach Re-
gionalnego Programu Operacyjnego Woje-
wództwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020
mała na celu redukcję gazów cieplarnianych,
poprawę efektywności energetycznej budyn-
ków oraz oszczędności energii cieplnej. Na
etapie sporządzania dokumentacji technicz-
nej stwierdzono, iż zarówno budynki, jak i
stolarka okienna i drzwiowa nie spełniają
norm izolacyjności cieplnej, co powoduje duże
straty ciepła.
W budynkach  o łącznej powierzchni netto
6334,86 m2  wykonano:
- ocieplenie ścian styropianem /XPS 300
  oraz EPS 70/
- ocieplenie ścian wełną mineralną
- kolorową wyprawę elewacyjną
- obróbki blacharskie, rynny i rury spustowe,
  parapety z blachy powlekanej
- częściową wymianę stolarki okiennej
- wymianę stolarki drzwiowej w częściach
  wspólnych

 Wartość w PLN

                                                                                           3.097.439,80
W tym środki z Unii Eu-
ropejskiej       1.612.674,47

                    opr. M. Budzan



WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa10

Realizacja 2016 – 2018 r.
- wymianę ślusarki i stolarki drzwiowej
  zewnętrznej
- remont kominów
- docieplenie i pokrycie stropodachów
- docieplenie stropu nad ostatnią
  kondygnacją
- docieplenie stropu nad piwnicą
- wymianę instalacji odgromowej
- tynki renowacyjne
- remont cokołów na elewacji
- remont klatki schodowej
- naprawę balkonów
- opaski z kostki brukowej
- opaski żwirowe                     opr. M. Budzan

WYKAZ ZADAŃ INWESTYCYJNYCH
ZREALIZOWANYCH W LATACH 2014 - 2018

Lp.

1.

2.

3.

Nazwa zadania
i lata realizacji

Budowa rozdzielczej sieci wodocią-
gowej w sołectwie Krobica –
Etap I

Budowa wodociągów i studni głę-
binowych w ramach likwidacji
skutków suszy

Budowa sieci kanalizacji sanitar-
nej i sieci wodociągowej ze Stacją
Uzdatniania Wody w Giebułtowie

Efekt
i zakres rzeczowy

Wykonany zakres robót:
- sieć wodociągową z rur PE o śr. 65-110mm o
łącznej długości 452,8m
- przyłącza wodociągowe na teren 18 posesji z
rur PE o śr. 32mm i łącznej długości 101,1m
- przewierty sterowane pod drogą powiatową w
ilości 3 szt. i długości 39,3mb
- hydranty przeciwpożarowe nadziemne o śr.
80mm firmy JAFAR typ 8004 w ilości 7szt.

Wykonany zakres robót:
- przebudowa sieci wodociągowej do 13 posesji
w sołectwie Mroczkowice o łącznej długości
997,0m
- przebudowa sieci wodociągowej do 16 posesji
w sołectwie Kamień o łącznej długości 1.221,0m
- budowa 2 studni głębinowych K8 i K9 o głębo-
kości po 90,0m dla Stacji Uzdatniania Wody w
Krobicy.

Wykonany zakres robót:
- sieć grawitacyjna kanalizacji sanitarnej o śr
160-250mm i długości 12.875,65m
- sieć tłoczna kanalizacji sanitarnej o śr. 75-
160mm i długości 2.898,2m
- przyłącza kanalizacyjne do 271 nieruchomo-
ści
- przepompownie strefowe kanalizacji sanitar-
nej 4 kpl.
- przepompownie przydomowe kanalizacji sa-
nitarnej 4 szt.
- sieć wodociągowa o śr. 32-160mm i długości
4.746,8m
- przyłącza wodociągowe do 103 nieruchomości
- stacja uzdatniania wody o wydajności 300,00
m3/dobę w tym: technologia wydobycia i uzdat-
niania wody z 3 studni głębinowych o łącznej

Wartość w PLN

                 218.147,60
w tym dotacja DFPR
                 150.000,00

                  127.926,70

              23.112.146,87
w tym środki z UE
              15.927.080,28
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Uzbrojenie terenów aktywności go-
spodarczej przy al. Wojska Polskie-
go w Mirsku

głębokości 100,0m, rurociągi międzyobiektowe
o długości 758,5m, budynek techniczny o ku-
baturze 128,97m3, drogi wewnątrzobiektowe o
pow. 714,25m2, instalacja elektryczna i akpia.

Wykonany zakres uzbrojenia 6-ciu działek bu-
dowlanych o łącznej powierzchni 5,79 ha:
- komunikacja wewnętrzna w tym drogi bitu-
miczne ze zjazdem do drogi wojewódzkiej nr
360 o powierzchni 4.115,00 m2 i chodnik o po-
wierzchni 132,00 m2,
- kanalizacja deszczowa z wpustami uliczny-
mi o długości 1.149,17m,
- kanalizacja sanitarna z podejściami pod przy-
łącza do działek budowlanych o długości
367,98m,
- sieć wodociągową z zasuwami i odcinkami
podejść pod przyłącza do działek budowlanych
o długości 672,41m,
- kanał technologiczny KTp ze studniami ka-
blowymi SKO o długości 1.916,4m
Wykonany zakres budowy sieci wodociągowej
do terenów inwestycyjnych:
- sieć wodociągowa z rur TS SDR 11, Dz 110 -
180 mm o łącznej długości 1.667,6m
- podejścia pod przyłącza wodociągowe z rur
TS SDR 11, Dz 32 - 90 mm o łącznej długości
450,1m
- odtworzenia nawierzchni asfaltowych na od-
cinkach sieci wodociągowej 1.301,0m2
- odtworzenia nawierzchni asfaltowych na od-
cinkach przyłączy wodociągowej 483,0m2.

4.                  4.205.460,73
w tym środki z UE
                     3.576.895,78

               27.663.681,90
w tym środki z UE:
                19.653.976,06

OGÓŁEM

                       opr. T. Nowik

WYKAZ ZADAŃ Z ZAKRESU DROGOWNICTWA
WYKONYWANYCH NA TERENIE GMINY MIRSK W LATACH 2014 - 2018

Lp.

1.

2.

Nazwa zadania

Przebudowa drogi gminnej 112703
D w Mirsku w kilometrażu 0+000
do 2+386

Przebudowa ciągu dróg dojazdo-
wych nr  251 i 244 w Kwieciszowi-

Efekt i zakres rzeczowy

Wykonanie nawierzchni bitumicznej gr. 7 cm
na odcinku 2386 m. od ul.Przedmieście do
ul.Granicznej:
-nawierzchnia bitumiczna warstwa dolna wią-
żąca gr. 3 cm – 6.205,00 m2,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa ścieralna
gr. 4 cm. – 6.802,00 m2,
-przepusty z rur PEHD szt. 1 na ławie żwiro-
wej o łącznej długości 6,0 m z ściankami czo-
łowymi i obudową wlotów i wylotów
- ścieki z elementów betonowych – 100,0 m

Wykonanie nawierzchni bitumicznej na odcin-
ku 185 m drogi wewnętrznej w Kwieciszowi-

Wartość w PLN

332.647,35 zł

59.680,59 zł
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cach w kilometrażu 0+000 do
0+185

Przebudowa drogi dojazdowej nr
590 w Gierczynie w kilometrażu
0+000 do 0+213,

Przebudowa drogi dojazdowej nr
513 w Gierczynie w kilometrażu
0+000 do 0+190

Przebudowa drogi nr 318 w Krobi-
cy w kilometrażu 0+000 do 0+146

Oświetlenie placu zabaw przy
świetlicy w Grudzy

Remont drogi wewnętrznej nr 16
obręb I Mirsk – boczny odcinek
ul.Granicznej

Remont drogi wewnętrznej nr 330
w Krobicy

Wykonanie rozbudowy i moderni-

cach:
-oczyszczenie rowów z namułu  – 185,00 m,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa dolna wiążą-
ca gr.3 cm – 572,50 m2,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa ścieralna gr.
4 cm. – 572,50 m2,
-przepusty z rur PEHD szt. 4 o łącznej długości
30,0 m z ściankami czołowymi(8 szt.) i obudową
wlotów i wylotów(,
-ścieki z elementów betonowych – 25,0 m

Wykonanie nawierzchni bitumicznej na odcinku
213 m drogi wewnętrznej w Gierczynie:
-oczyszczenie rowów z namułu   – 150,00 m,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa dolna wiążą-
ca gr.4 cm – 577,50 m2,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa ścieralna gr.
4 cm. – 577,50 m2,
-przepusty z rur PEHD szt. 2 o łącznej długości
12,0 m z ściankami czołowymi(4 szt.) i obudową
wlotów i wylotów(2+2 szt.),
-ścieki z elementów betonowych – 10,0 m

Wykonanie nawierzchni bitumicznej na odcinku
190m drogi wewnętrznej w Gierczynie:
-oczyszczenie rowów z namułu  – 164,00 m,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa dolna wiążą-
ca gr.4 cm – 500,00 m2,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa ścieralna gr.
4 cm. – 500,00 m2,
-przepusty z rur PEHD szt. 1 o łącznej długości
6,0 m z ściankami czołowymi(2+2 szt.) i obudową
wlotów i wylotów(2+2 szt.),
-ścieki z elementów betonowych – 30,0 m

Wykonanie nawierzchni bitumicznej na odcinku
146m drogi wewnętrznej w Krobicy:
-nawierzchnia bitumiczna warstwa dolna wiążą-
ca gr.4 cm – 400,00 m2,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa ścieralna gr.
3 cm. – 400,00 m2,
-studzienki ściekowe uliczne – 4,00 szt.
-ścieki z elementów betonowych - 95,00m
-ściek odwodnienia liniowego z kratą – 10,0 m,
-kanały i przyłącza z rur PCV – śr.160 mm – 20m,
śr.200mm – 65m,       śr. 250mm – 48,0 m

Wykonanie 2 punktów świetlnych na terenie pla-
cu zabaw.

Wykonanie nawierzchni bitumicznej na odcinku
86,0 m.

Wykonanie nawierzchni bitumicznej na odcinku
68m.

Wykonanie dodatkowych punktów świetlnych

60.682,17 zł

54.033,90 zł

69.128,09 zł

5.000,00 zł

13.571,52 zł

20.000,00 zł

117.883,20 zł.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.
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zacji oświetlenia na terenie Miasta
i Gminy Mirsk

Remont mostu na drodze gminnej nr
112720D w Przecznicy

Remont mostu na potoku Rączyna
w Rębiszowie

Przebudowa drogi nr 321 w Giebuł-
towie w kilometrażu 0+000 do
0+180

Przebudowa ciągu dróg nr 753 i 757
w Giebułtowie w kilometrażu od
0+000 do 0+ 394

Wykonanie parkingu przy ul.Ko-
ścielnej w Mirsku

oraz modernizacja punktów świetlnych w zakresie:
- Przecznica 2 dodatkowe punkty świetlne linii ka-
blowej,
-wymiana napowietrznej linii oświetlenia drogowego
na izolowaną 436m ul.Zdrojowa, Zielona i Kościel-
na,
- Kwieciszowice 3 dodatkowe punkty świetlne linia
napowietrzna,
- Rębiszów 10 dodatkowych punktów świetlnych na
linii napowietrznej,
Brzeziniec 1 dodatkowy punkt świetlny linia napo-
wietrzna,
- Mirsk ul.Polna 3 dodatkowe punkty świetlne linia
kablowa,
- Giebułtów – Giebułtówek 5 dodatkowych punktów
świetlnych linia kablowa,,
- Mirsk ul.Fabryczna 7 dodatkowych punktów świetl-
nych linia kablowa,
- Mroczkowice 1 punkt świetlny linia kablowa,
- Karłowiec 1 dodatkowy punkt świetlny linia kablo-
wa,
- wymiana 4 szt. szaf oświetleniowych ul.Boczna, plac
Wolności, plac Dworcowy i ul.Zdrojowa

Wykonanie wzmocnienia przyczółków oraz ubez-
piecznienie dna potoku – naprawa i malowanie ba-
rier

Wzmocnienie przyczółków oraz „skrzydełek” obiek-
tu

Wykonanie nawierzchni bitumicznej na odcinku 180m
drogi wewnętrznej w Giebułtowie::
-oczyszczenie rowów z namułu – 30,00 m,
- wykonanie ścianek czołowych oraz obudowy wlo-
tów i wylotów dla istniejących przepustów średnicy
40 cm – szt.4
-nawierzchnia bitumiczna warstwa dolna wiążąca
gr.4 cm – 500,00 m2,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa ścieralna gr. 4 cm.
– 500,00 m2,

Wykonanie nawierzchni bitumicznej na odcinku 180m
drogi wewnętrznej w Giebułtowie::
-oczyszczenie rowów z namułu – 150,00 m,
-wykonanie części przelotowej przepustu z rury
PEHD o średnicy 40 cm – 6 m
-wykonanie ścianek czołowych oraz obudowy wlotów
i wylotów dla istniejących przepustów średnicy 40
cm – szt. 2+2
 -nawierzchnia bitumiczna warstwa dolna wiążąca
gr.4 cm – 1232,00 m2,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa górna ścieralna
gr. 4 cm. – 1232,00 m2,

Wykonaniem utwardzenia terenu przy ul.Kościelnej
w Mirsku w granicach działki oznaczonej nr 185/6
obręb II Mirsk z przeznaczeniem na parking.

7.668,00 zł

4.920,00 zł

51.364,80 zł

150.026,09 zł

50.000,00 zł

10.

11.

12.

13.

14.
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Wymiana opraw oświetlenia ulicz-
nego na oświetlenie LED oraz dobu-
dowa nowych punktów i linii oświe-
tleniowych na terenie  Miasta i Gmi-
ny Mirsk wraz z zapewnieniem finan-
sowania

Remont drogi dojazdowej w Rębiszo-
wie.

Remont mostu sklepionego kamien-
nego na Czarnym Potoku w Mirsku
w ciągu drogi gminnej nr 112703D

Bieżąca naprawa dróg dojazdowych
nr 811 i 817 w Rębiszowie oraz 334
w Mlądzu

Podstawowy zakres prac obejmował:
a) wymianę  zamontowanych opraw oświetlenia
ulicznego na oprawy LED 1690 szt. w Gminie
Mirsk zgodnie z załącznikiem nr 11 Wytyczne
dla opraw oświetleniowych LED, oraz 11a zesta-
wienie mocy opraw LED w tym:
- 1 622 szt. opraw oświetlenia ulicznego LED
- 70 szt. opraw oświetlenia parkowego i stylizo-
wanego LED
b) dobudowę oświetlenia w mieście Mirsk - (słu-
py ocynkowane + wysięgniki + linia kablowa +
oprawa LED – ilości opraw uwzględnione powy-
żej):
- łącznie 96 nowych punktów świetlnych (do wy-
miany i do dobudowy) – w tym 20 punktów oświe-
tlenia parkowego (słupy stylizowane oraz słupy
parkowe) i 76 punktów oświetlenia ulicznego
- długość nowej linii około 3500 m (dla opraw
podlegających dobudowie)
- dobudowa 3 punktów świetlnych w Brzezińcu

Zakres remontu drogi dojazdowej obejmował:
wykonanie ręcznego karczowania krzaków i
zagajników 0,20 ha,
mechaniczne karczowanie pni z wywiezieniem
12 szt.
wykonanie podbudowy grubości 30 cm z kamie-
nia naturalnego –     480,0 m2,
wykonanie podbudowy z kamienia łamanego
warstwa dolna gr. 20 cm. – 480,0 m2,
 wykonanie podbudowy z kamienia łamanego
warstwa górna gr. 8 cm. – 480,0 m2,
oczyszczenie rowów z namułu gr.30 cm – 60,0 m,
wykonanie przepustu średnicy 400 mm – 6,0 m
wykonanie ścianek czołowych  z kamienia na-
turalnego – 2 szt.

Przywrócenie sprawności technicznej dla mostu
sklepionego kamiennego zlokalizowanego w cią-
gu drogi gminnej nr 112703D na Czarnym Poto-
ku w Mirsku o rozpiętości na poziomie funda-
mentów 13.30 m i rozpiętości teoretycznej 7,25m,
szerokość całkowita przęsła 3,70 – 4,04 m – no-
śność obiektu po remoncie 40 ton.

Bieżący remont dróg dojazdowych obejmował
wykonanie:
-mechaniczne wykonanie koryta na całej szero-
kości drogi o głębokości 20 cm na odcinku 233m
i szerokości 3,50 m w ilości 815,00 m2,
-warstwa dolna podbudowy z kruszyw łamanych
gr 20 cm w ilości 815,00 m2.
-aprawa i zasypanie kolein drogi w Mlądzu śred-
nia grubość warstwy 30 cm na powierzchni 50,0
m2
-wykonanie ubezpieczenia skarpy i dna rowu
płytami ażurowymi typu „MEBA” 19,20 m2

2.332.800,00 zł

32.000,00 zł

183.270,00 zł

28.000,00 zł

15.

16.

17.

18.
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Budowa oświetlenia drogowego sołec-
twa Orłowice

Przebudowa ciągu dróg nr 332 i 334
w Giebułtowie na długości 75 m w ki-
lometrażu 0+000 do 0+075

Montaż lampy hybrydowej oświetle-
nia drogowego w Kotlinie

Przebudowa (remont) mostu drogo-
wego na drodze gminnej nr 112720D
w Mlądzu w kilometrażu 0+000 do
0+013

Montaż lampy hybrydowej oświetle-
nia drogowego w Kotlinie.

Przebudowa drogi gminnej nr
112721D Mlądz – Przecznica w kilo-
metrażu od 0+000 do 0+647

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Zakres zamówienia obejmował wykonanie:
-sieć kablowa YAKY 4×35mm2  długości 4484,0
m
- słup na fundamencie prefabrykowanym stalo-
wy ocynkowany  h = 8 m -70 szt.
- słup na fundamencie prefabrykowanym stalo-
wy ocynkowany  h = 6 m - 33 szt.
- oprawa oświetleniowa  LED  45W    - 73 kpl.
- oprawa oświetleniowa  LED 28 W    -  3 kpl.
- oprawa oświetleniowa  LED 22 W    - 35 kpl.
- szafka  oświetleniowa     - 2 kpl.
- ułożenie w rowie rur ochronnych  KR?50  –
3755 m.

Zakres zamówienia  i robót budowlanych obej-
mował wykonanie:
- droga o nawierzchni bitumicznej długość: 65,0
m
- szerokość jezdni: 3,0 m
- długość bariery SP-06: 45,0 m
- długość odcinka regulacji potoku: 79,0 m
- długość  murów oporowych (łącznie): 120,0 m
- łączna długość wykonanych przepustów
skrzynkowych 120/140 cm: 11,5 m.

W ramach zadania wykonano dostawę i mon-
taż  1 szt. lampy hybrydowej (zasilanie z pane-
lu solarnego i turbiny wietrznej)

Po wykonaniu remontu mostu obiekt posiada
następujące parametry techniczno-użytkowe:
nośności użytkowa obiektu wg PN-85/S-10030:
400 kN (40 ton),
długość całkowita mostu mierzona w końcach
ustroju nośnego: Lc = 8,000 m,
długość całkowita konstrukcji nośnej przęsła:
Lp = 8,000 m,
rozpiętość teoretyczna (obliczeniowa) przęsła:
Lt =7,600 m,
szerokość całkowita przęsła: B = 3,800 m,
szerokość jezdni: Bj = 2,500 m,

W ramach zadania wykonano dostawę i mon-
taż  1 szt. lampy hybrydowej (zasilanie z pane-
lu solarnego i turbiny wietrznej)

Zakres przebudowy drogi gminnej obejmował:
-wyrównanie i wzmocnienie istniejącej podbu-
dowy kruszywami łamanymi gr. średnio  20 cm
obmiar 647,0 x 2,5 + 50,0m2(zjazdy)  –
1.667,50m2
-nawierzchnia bitumiczna warstwa dolna wią-
żąca gr.4 cm – 1.667,50 m2,
-nawierzchnia bitumiczna warstwa ścieralna
beton asfaltowy  AC11S  gr. 4 cm. – 1.667,50 m2,
-wyprofilowanie poboczy materiałem  i po-
wierzchniowe utrwalenie poboczy emulsja as-
faltową i grysami  – 647,00 m2,

500.610,00 zł

547.644,71 zł

6.800,00 zł

229.702,50 zł

7.470,00 zł

234.945,38 zł
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25.

26.

Wykonanie odwodnienia drogi gmin-
nej nr 112716D w Kotlinie

Remont przepustu na potoku Skit-
nica w ciągu  dróg wewnętrznych nr
673 i 616.

OGÓŁEM

Wykonanie kanału deszczowego i zabezpiecze-
nie nieruchomości położonej na działce nr  62/3
przed zalewaniem wodami opadowymi.

W ramach prac remontowych wykonano:
-rozebranie uszkodzonej poręczy  - 6 m
-karczowanie krzaków i samosiejek – 0,01 ha
-czyszczenie koryta i przygotowanie do betono-
wania – 7,760m3
-uzupełnienie ław fundamentowych oraz beto-
nowanie przyczółków i cokołu – 8,262 m3
-wykonanie napraw muru z kamienia – 1,650
m3
-montaż nowej poręczy z rur stalowych o dł.
17,60 m – 6,0m(bariera)
-malowanie farbą poręczy z rur stalowych śr
60mm – 35,20 m

9.400,00 zł

9.900,00 zł

5.119.148,30
  opr. A.Domin

WYKAZ ZADAŃ Z ZAKRESU DROGOWNICTWA
REALIZOWANYCH PRZEZ POWIAT LWÓWECKI

DOFINANSOWANYCH PRZEZ GMINĘ MIRSK W LATACH 2014 - 2018

1. Przebudowa drogi powiatowej nr
2494 D na odcinku Przecznica - Rę-
biszów

Remont drogi 2494 na odcinku 2,100 km Prze-
cznica – Rębiszów w zakresie wykonania no-
wej nawierzchni bitumicznej oraz poprawy od-
wodnienia. Wartość zadania 1.948,627,50 zł.

Dotacja Gminy Mirsk
            354.260,48 zł

  opr. A.Domin

WYKAZ ZADAŃ INWESTYCYJNYCH I REMONTOWYCH
ZREALIZOWANYCH W LATACH 2015 - 2018

Lp.

1.

2.

3.

4.

Nazwa zadania
i lata realizacji

Wymiana instalacji ciepłej i zimnej
wody oraz hydrantowej w starej czę-
ści budynku Zespołu Szkół Licealno
–Gimnazjalnych  w Mirsku
2015 r.

Wymiana kotła c.o. w w kotłowni
przedszkola w Zespole Szkolno-
Przedszkolnym w Mirsku
2015 r.

Zagospodarowanie terenu przy świe-
tlicy wiejskiej w Grudzy - wykonanie
nawierzchni utwardzonej i ogrodze-
nia
2015 r.

Przebudowa komina kotłowni zloka-
lizowanej w budynku sali miejskiej
przy Placu Wolności 15 w Mirsku
2015 r.

Efekt
i zakres rzeczowy

Wymiana  instalacji przeciwpożarowej wodnej
hydrantowej oraz instalacji ciepłej i  zimnej
wody i cyrkulacji w starej części budynku szkol-
nego

Demontaż starego i montaż nowego kotła c.o.
85 KW wraz ze sterownikiem i wentylatorem

Wykonanie nawierzchni z kostki betonowej oraz
ogrodzenie z ram na słupkach stalowych osa-
dzonych na cokole z kostki granitowej.

Wykonanie nowego komina z elementów prefa-
brykowanych

Wartość w PLN

               119 271,37

26 445,00

49 938,00

66 197,80
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5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

Budowa boiska wielofunkcyjnego
przy Szkole Podstawowej w Rębiszo-
wie
2016 r.

Przebudowa komina dla kotłowni w
budynku nr 15 przy placu Wolności
w Mirsku
2016 r.

Budowa placu integracyjnego w Kro-
bicy z siłownią plenerową i otocze-
niem
2016 r.

Modernizacja budynku Szkoły w Gie-
bułtowie
2016 r.

Modernizacja budynku szkoły w Rę-
biszowie
2016 r.

Modernizacja budynku remizy OSP
Mirsk
2017 r.

Budowa kotłowni gazowej wraz z in-
stalacją centralnego ogrzewania w
budynku użyteczności publicznej
przy Placu Wolności 40 w Mirsku
2017 r.

Przebudowa Środowiskowego Klubu
Profilaktyczno -Integracyjnego celem
utworzenia  Klubu Integracji Spo-
łecznej w Mirsku

Budowa boiska wielofunkcyjnego o wymiarach 42
x 24m z nawierzchnią syntetyczną poliureta-
nową,  ogrodzonego piłkołapami, z odwodnieniem
płyty boiska i jej oświetleniem

Przebudowa komina z robtami towarzyszącymi,
dokumentacja projektowa

Budowa placu integracyjnego w tym roboty ziem-
ne, wykonanie nawierzchni bezpiecznej żwirowej,
montaż urządzeń do ćwiczeń, przygotowanie
miejsca na altanę z nawierzchnią z kostki beto-
nowej

Wykonanie robót budowlanych związanych z
przystosowaniem oddziału przedszkolnego w
Szkole Podstawowej w Giebułtowie do obowiązu-
jących przepisów ppoż. w tym montaż stolarki
drzwiowej, schody zewnętrzne, roboty malarskie,
wykonanie nowego podjazdu do wejścia główne-
go, dokumentacja projektowa.

Wykonanie robót budowlanych związanych z
przystosowaniem oddziału przedszkolnego w
Szkole Podstawowej w Rębiszowie do obowiązu-
jących przepisów ppoż. prac remontowych w
węźle sanitarnym budynku głównego - 5 pomiesz-
czeń WC i w budynku pomocniczym – 2 pomiesz-
czenia WC, dokumentacja projektowa.

Roboty budowlane związane z rozbudową oraz
nadbudową budynku remizy wykonanie nowego
stropu żelbetowego wraz z podciągami i słupami
oraz nową klatką schodową, roboty murarskie,
tynkarskie, izolacyjne, wykonanie więźby dacho-
wej wraz z pokryciem dachówką karpiówką i
obróbkami blacharskimi, podłoża i  posadzki,
docieplenie ścian zewnętrznych, wymiana stolar-
ki okiennej i drzwiowej z wyjątkiem istniejących
bram garażowych, dobudowanie nowego garażu,
roboty wykończeniowe, wykonanie nowych insta-
lacji sanitarnych i  elektrycznych, montaż grun-
towej pompy ciepła, dokumentacja projektowa.

Roboty budowlane związane z przystosowaniem
pomieszczenia przeznaczonego na kotłownię,
montaż urządzeń kotłowni na paliwo gazowe
zgodnie z projektem, przebudowa wewnętrznych
instalacji c.o.  w zakresie wymiany rurociągów
grzejników i zaworów w budynku nr 40, doku-
mentacja projektowa

Projekt składający się z następujących elemen-
tów:
ZADANIE NR I roboty budowlane oraz instalacje
sanitarne i elektryczne w budynku przy Placu

492 300,00

53.482,47

73 177,89

23 250,96

115 875,15

996.783,00

232.547,19

Wykonano do
30.09.2018 r.

1.116.840,00
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Rozpoczęcie realizacji
marzec 2018 r.
Planowany termin zakończenia
lipiec 2019 r.

Przebudowa pokrycia dachowego
budynku Szkoły Podstawowej w Gie-
bułtowie
2018 r.

Montaż karuzeli przy świetlicy wiej-
skiej w Proszowej
2015 r.

Zagospodarowanie terenu „Skałki”
w Giebułtowie Augustowie
2015 r.

Zagospodarowanie boiska w Krobi-
cy przy placu integracyjnym
2015-2017 r.

Zagospodarowanie  terenu  przy
świetlicy wiejskiej w  Kłopotnicy
2016 r.

Zagospodarowanie terenu przy bo-
isku w Rębiszowie
2016-2018 r.

Zagospodarowanie terenu wokół
krzyża i przystanku w Gajówce
2016-2018 r.

Wykonanie altany grillowej przy
świetlicy wiejskiej w Brzezińcu
2016-2018 r.

Wolności 15 w tym termomodernizacja budynku,
remont i wzmocnienie więźby dachowej, wymia-
na istniejącego pokrycia dachowego, wymiana
stolarki drzwiowej i okiennej, wzmocnienie stro-
pów, wymiana posadzek, wykonanie obudowy
stropów drewnianych  z płyt GKF, remont węzłów
sanitarnych, roboty tynkarskie malarskie, wyko-
nanie instalacji sanitarnych w całym obiekcie w
tym: przyłącze wodociągowe i kanalizacyjne,
wnętrzna instalacja ciepłej i zimnej wodny oraz
cyrkulacja, instalacja kanalizacyjna, instalacja
hydrantowa, instalacja wentylacji mechanicznej
sali widowiskowej wraz z instalacją ogrzewczą
central wentylacyjnych, klimatyzacja sali wido-
wiskowej, wentylacja sanitariatów, instalacja cen-
tralnego ogrzewania, instalacje elektryczne we-
wnętrzne w całym obiekcie w tym m.in.: instala-
cja siłowa ogólnego przeznaczenia, instalacje
oświetlenia ogólnego i dekoracyjnego, gniazdowa,
oświetlenia awaryjnego.
ZADANIE NR II kotłownia gazowa opalana gazem
ziemnym.
ZADANIE NR III zatoka parkingowa i droga do-
jazdowa od strony ul. Sikorskiego.
Wykonanie dokumentacji projetowej.

Wymiana istniejącego pokrycia dachu na nowe
pokrycie z zastosowaniem dachówki ceramicznej,
impregnacja więźby, nowe obróbki blacharskie

Montaż  karuzeli tarczowej

Roboty ziemne, utwardzenia nawierzchni pod par-
king

Wykonanie dokumentacji projektowej, prace
ziemne, odwodnienie, wykonanie wiaty drewnia-
nej, oświetlenie placu i drogi

Wykonanie nawierzchni z   kamienia  łamanego
oraz   przepustu na wjeździe, zakup ogrodzenia i
kostki brukowej, renowacja drzwi do świetlicy

Wykonanie dokumentacji projektowej, prace
ziemne, odwodnienie, rozpoczęcie budowy alta-
ny, nawierzchnia z kostki betonowej

Prace ziemne, wyrównanie terenu, wykonanie
ławek i ogrodzenia przy krzyżu, montaż tablic
informacyjnych, montaż urządzeń placu zabaw

Wykonanie altany grillowej, dokumentacja pro-
jektowa

398.600,00

4.366,50

2.700,00

47.471,91

10.471,78

21.190,50

19.700,00

14.164,21

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

Zagospodarowanie placu rekreacyjno- spor-
towo- turystycznego w Przecznicy
2016 r.

Roboty dekarskie w świetlicy wiejskiej w
Brzezińcu, montaż pomieszczenia gospodar-
czego przy świetlicy
2015 r.

Montaż drzwi wejściowych w świetlicy wiej-
skiej Kamieniu
2017 r.

Montaż pomieszczenia gospodarczego przy
budynku użyteczności publicznej w Rębiszo-
wie
2015 r.

Remont łazienki dla sportowców w Budyn-
ku Użyteczności Publicznej z biblioteką,
świetlicą i zapleczem lokalnych organizacji
w Rębiszowie
2015 r.

Prace remontowe w Szkole Podstawowej w
Mirsku
2015-2018 r.

Roboty remontowe w  budynku Szkoły Pod-
stawowej w Rębiszowie
2015-2017 r.

Prace remontowe w budynku Zespołu Szkół
Licealno – Gimnazjalnych  w Mirsku
2015-2017 r.

Prace remontowe w Szkole Podstawowej w
Krobicy
2017-2018 r.

Prace remontowe  w Szkole  Podstawowej w
Giebułtowie
2015- 2018 r.

Prace remontowe wnętrz Ratusza w Mirsku
2016-2017 r.

Remont remizy OSP Gierczyn
2017 r.

OGÓŁEM

Wykonanie robót ziemnych przygotowaw-
czych, zakup siatek do piłkochwytów.

Montaż płotków p/śniegowych naprawa i re-
gulacja rynien w świetlicy wiejskiej w Brze-
zińcu, montaż pomieszczenia gospodarczego.

Montaż drzwi zewnętrznych

Zakup i montaż pomieszczenia gospodarcze-
go z blachy, wykonanie podłoże pod jego mon-
taż

Wymiana okładzin z płytek , izolacje p/ wod-
ne,  montaż armatury sanitarnej, malowanie./

Wykonanie izolacji poziomej ścian metodą in-
iekcji krystalicznej  w pomieszczeniach piw-
nicznych, montaż ścianek przesuwnych, na-
prawa dachu i elewacji

Malowanie sali gimnastycznej, lakierowanie
parkietu, remont klasy

Naprawa rynien i koszy , wymiana okładzin
schodów zewnętrznych wejścia głównego, re-
mont uszkodzonej elewacji,  remont mieszka-
nia, naprawy tynków sali gimnastycznej

Zakup pompy Grundfos do instalacji c.o. , re-
mont dwóch sanitariatów, wykonanie okładzin
z płytek ceramicznych, wymiana armatury,
ścianki działowe, wymiana stolarki okiennej
w bibliotece

Montaż stolarki okiennej w klasach, remont
toalet

Remont sali posiedzeń, malowanie klatki
schodowej i pomieszczeń biurowych

Wykonanie posadzek, prace malarskie, okła-
dziny stropu z płyt g-k tynki zaplecza dla stra-
żaków

5.511,08

6.805,00

2.523,00

5 000,00

11.500,00

117.561,33

49.030,18

103.860,00

47.622,68

10.000,00

45.785,01

3.631,72

4 244 622,85

  opr. E. Pachciarek
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Inwestycje zrealizowane w Gminie MirskInwestycje zrealizowane w Gminie MirskInwestycje zrealizowane w Gminie MirskInwestycje zrealizowane w Gminie MirskInwestycje zrealizowane w Gminie Mirsk
w latach 2015-2018w latach 2015-2018w latach 2015-2018w latach 2015-2018w latach 2015-2018

Budowa placu integracyjnego z siłownią w Krobicy

Budowa sieci kanalizacyjnej i wodociągowej
wraz ze SUW w Giebułtowie

Modernizacja budynku remizy OSP W Mirsku

Remont mostu na Czarnym Potoku  w Mirsku

Remont mostu  w Mlądzu

Budowa boiska wielofunkcyjnego
przy Szkole Podstawowej w Rębiszowie

Przebudowa pokrycia dachowego
 Szkoły Podstawowej w Giebułtowie
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Inwestycje zrealizowane w Gminie MirskInwestycje zrealizowane w Gminie MirskInwestycje zrealizowane w Gminie MirskInwestycje zrealizowane w Gminie MirskInwestycje zrealizowane w Gminie Mirsk
w latach 2015-2018w latach 2015-2018w latach 2015-2018w latach 2015-2018w latach 2015-2018

Przebudowa ciągu dróg w Giebułtowie

Wymiana opraw oświetlenia ulicznego

Przebudowa Środowiskowego
Klubu Profilaktyczno- Integracyjnego

Montaż
 lamp hybrydowych

w Kotlinie

Uzbrojenie terenow aktywności gospodarczej w Mirsku
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KOMITET WYBORCZY
POLSKIEGO STRONNICTWA LUDOWEGO

Kandydaci
do Rady Miejskiej Gminy Mirsk

Jan Tomczuk
 okręg nr 1

Lat 63. Urodzony  w Łosio-
wie pow. Brzeg/Odrą woj.
Opole. Wykształcenie śred-
nie. Od 48 lat aktywny za-
wodowo. Żonaty, troje doro-
słych dzieci. Zamieszkuje
wieś Brzeziniec.

Krystian Sieradzki
okręg nr 4

68 lat, technik rolnik , obecnie
na emeryturze. Chcę poświęcić
swój czas i doświadczenie w
kierunku rozwoju Gminy i do-
bra jej mieszkańców. Cenię so-
bie szczerość, rzetelność, so-
lidność i bezinteresowność.
Będę dążył aby Gmina była
bezpieczna i przyjazna dla
mieszkańców. Uważam, że to
właśnie Oni są największym
kapitałem naszej Gminy.

Magdalena Hasiak Kostrzycka Ryszard Hnydyszyn
okręg nr 7

Radny Rady Miejskiej
Gminy Mirsk od 2006 roku.
Wieloletni Komendant
Gminnych Ochotniczych
Straży Pożarnych.

Bogdan Żemojcin
okręg nr 11

Prowadzi własne gospodar-
stwo rolne. Trzy kadencje był
sołtysem sołectwa Mroczkowi-
ce. Obecnie Radny Gminy
Mirsk. Społeczeństwo i sprawy
je nurtujące są mi dobrze zna-
ne. Doświadczenie samorządo-
we wykorzystam dla miesz-
kańców i gminy.

Danuta Zatchiej-Flig
okręg nr 14

Sołtys sołectwa wsi Grudza.
Radna Gminy Mirsk w latach
2014-2018. Prowadzi własne
gospodarstwo rolne. Aktywnie
działa na rzecz mieszkańców.

okręg nr 6

34 lata, Mężatka,  mama  Ant-
ka. Od urodzenia mieszkanka
Mirsk. Wykształcenie wyższe
pedagogiczne. Jest nauczycie-
lem wychowania przedszkol-
nego i pracuje w Przedszkolu
Publicznym w Mirsku.  Jest
osobą młodą, kreatywną i
otwartą na nowe pomysły. Chcę
dbać o dobro i wspierać roz-
wój najmłodszych mieszkań-
ców Gminy.

Adam Fischer
okręg nr 9

Lat 51. Mieszkaniec Krobi-
cy. Żonaty, dwoje dzieci. Pro-
wadzi własną działalność
gospodarczą.
Twój Radny blisko Ciebie.

Aneta Krawczyk – Skiba
okręg nr 15

 Mężatka, czworo dzieci, 39
lat. Razem z mężem prowa-
dzi gospodarstwo rolne w
miejscowości Gierczyn.  Ni-
gdy nie była obojętna na
sprawy innych mieszkań-
ców naszej Gminy.
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Wojciech Tomków- Mam 41 lat.
Na co dzień prowadzę własną
działalność gospodarczą. Za-
gadnienia, którymi zajmuję się
zawodowo, to: między innymi
wodociągi, kanalizacja, gazyfi-
kacja. Jestem uprawnionym
projektantem Jestem żonaty,
mam 11-letnią córkę.
Od 15 lat mieszkam w centrum
Mirska. Znam problemy ludzi i
miasta.  Swoją wiedzą, do-
świadczeniem i działaniem
chcę  przyczynić się  do rozwo-
ju Mirska.
Szanowni Państwo, jeśli uważa-
cie, że moja osoba jest odpo-
wiednią kandydaturą, aby Was
reprezentować, proszę o głos i
wsparcie w nadchodzących wy-
borach samorządowych. Po-
zdrawiam serdecznie.

KKKKKomitet Womitet Womitet Womitet Womitet Wyborczy Wyborczy Wyborczy Wyborczy Wyborczy Wyborcówyborcówyborcówyborcówyborców
Nasza Gmina Wspólnym DobremNasza Gmina Wspólnym DobremNasza Gmina Wspólnym DobremNasza Gmina Wspólnym DobremNasza Gmina Wspólnym Dobrem

Kandydaci do Rady Miejskiej Gminy MirskKandydaci do Rady Miejskiej Gminy MirskKandydaci do Rady Miejskiej Gminy MirskKandydaci do Rady Miejskiej Gminy MirskKandydaci do Rady Miejskiej Gminy Mirsk

Bartosz Baszak  - 45 lat, żona-
ty, wykształcenie wyższe. Na-
uczyciel w ZSL – G w Mirsku  i w
SP w Giebułtowie. Moje doświad-
czenie i determinacja przyczynią
się do rozwoju Miasta i Gminy
Mirsk. Jako radny zadbam o na-
sze wspólne sprawy.

Zdzisław Grotnik  -  45 lat. Miesz-
kam w Giebułtowie od urodzenia.
Znam problemy mojej wsi i nadal
chciałbym je rozwiązywać.

Krzysztof Menke -  lat 62.Wy-
kształcenie wyższe – ukończyłem
Wydział Technologii Drewna na
AR w Poznaniu. Od 37 lat jestem
mieszkańcem Orłowic. Doświad-
czenie w pracy samorządowej –
Wiceprzewodniczący Rady Niej-
skiej Gminy Mirsk, Przewodniczą-
cy Komisji Statutowej w kaden-
cji 2014-18.

Lech Mikowski -  66 lat, wy-
kształcenie średnie.
Jestem mieszkańcem Mirska od
45 lat, dlatego dobro Gminy i jej
mieszkańców  leży mi na sercu.

Małgorzata Myślicka-Łoś -  58
lat, wykształcenie wyższe.
Magister filologii polskiej, studia
podyplomowe  na Akademii Eko-
nomicznej z zakresu marketingu i
zarzadzania.
Doświadczenie w działalności sa-
morządowej: czterokrotnie radna
rady gminy i dwukrotnie radna
rady powiatu.

Zamierzamy :
- prowadzić dialog z wyborcami, wspierać oddolne przedsięwzięcia
- poprawić stan infrastruktury drogowej – dróg, chodników, parkingów
- utrzymać dofinansowanie do wiercenia studni oraz  dofinansowanie
do przydomowych oczyszczalni ścieków dla mieszkańców , którzy nie
są podłączeni do sieci wodociągowej i kanalizacyjnej
- dbać o ochronę środowiska i propagować proekologiczne rozwiązania
np. dofinansowanie do zakupu pieców c.o. zgodnych z obowiązującymi
normami
- zapewnić dzieciom i młodzieży bezpłatny dostęp do infrastruktury spor-
towej tj. hali, sal gimnastycznych i boisk
- zacieśnić współpracę z miastem Świeradów Zdrój w celu poprawy życia
mieszkańców obu gmin

Deklarujemy :
- uczciwość i rzetelność w wypełnianiu obowiązków radnego
- prowadzenie otwartej polityki informacyjnej
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Antoni Alchimowicz
  zawodu inżynier leśnik,

absolwent Akademii Rolniczej w Krakowie,
zatrudniony w Nadleśnictwie Świeradów

jako komendant Posterunku Straży Leśnej
okręg  nr 12

KANDYDAT
DO RADY MIEJSKIEJ GMINY MIRSK

KANDYDAT
DO RADY MIEJSKIEJ GMINY MIRSK

Bogusław Nowicki - lat 58,
absolwent mirskiego liceum,

wykształcenie wyższe pedagogiczne
okręg nr 5

Wychowałem się, pracuję i
mieszkam w Mirsku. Jako lokal-
ny patriota aktywnie działam na
rzecz rozwoju Gór i Pogórza Izer-
skiego- naszej małej Ojczyzny.
Pracując intensywnie w kilku
komisjach Rady Miejskiej Gmi-
ny Mirsk, zdobyłem duże do-
świadczenie samorządowe. Lu-
bię sport i inne formy aktywno-
ści: rower, narty, turystykę
górską.

Reprezentując interesy moich wyborców zajmę się mię-
dzy innymi:
* wsparciem przez naszą gminę programu dofinansowa-
nia do wymiany pieców na bardziej ekologiczne,
* zorganizowaniem stałego monitoringu występowania
smogu,
* zakończeniem budowy chodnika przy ul. Zdrojowej
*remontem chodników  przy ul. Podchorążych,
* odtworzeniem połączenia kolejowego na trasie Gryfów
Śl. –Mirsk-Świeradów Zdrój,
* działaniem na rzecz rozwoju turystycznego naszej gmi-
ny.

Kandydat na radnego Rady
Miejskiej Miasta i Gminy Mirsk,
z doświadczeniem w dwóch po-
przednich kadencjach (2010-
2014 – przewodniczący komisji
rewizyjnej, 2014-2018 – członek
komisji rewizyjnej).
Pracując dla dobra mieszkań-
ców Gminy Mirsk i swojej ro-
dzinnej miejscowości Giebułtów,
wspiera wszystkie inicjatywy

służące rozwojowi, poprawie warunków życia mieszkań-
ców i ochronie dziedzictwa  kulturowego. Aktywnie uczest-
niczy w życiu swojej miejscowości, podejmując wiele dzia-
łań na rzecz jej promocji i poprawy wizerunku.

Program dla województwa dol-
nośląskiego:
Decentralizacja – większe środ-
ki dla rozwoju regionalnego niż
aglomeracji wrocławskiej. Dolny
Śląsk to nie tylko Wrocław.
Inwestycje w infrastrukturę.
Droga szybkiego ruchu pomiędzy

Zgorzelcem, Jelenia Górą i Wrocławiem. Szybki transport
to podstawa rozwoju dla naszego regionu
Wsparcie lokalnych samorządów w przygotowaniu ofert
inwestycyjnych dla nowych miejsc pracy. Stop migracji
młodych ludzi zagranicę i do dużych aglomeracji.
Uproszczenie procedur dla lokalnych przedsiębiorstw w
celu budowania efektywnej sieci komunikacyjnej w woje-
wództwie – transport lokalny oparty o lokalne firmy.
Zmiana uchwały Anty-smogowej dla Dolnego Śląska. Bu-
dowa tanich stacji monitoringu jakości powietrza dzięki
rozwiązaniom IoT, które pozwolą na podjęcie działań na
podstawie rzetelnych danych.
Weryfikacja wydatków.  Stop zadłużania województwa.
Budżet bez długów

KANDYDAT
NA RADNEGO WOJEWÓDZTWA

Daniel Wasyliszyn
KWW Wolność w Samorządzie

lista nr 9 pozycja 1
inżynier telekomunikacji, architekt IT,

przewodnik sudecki, miłośnik Karkonoszy

lat 57, żonaty, dwoje dzieci,
Sekretarz Gminy Świeradów-Zdrój,

mieszkaniec Mirska
www.eugeniuszgrabas.pl, facebook.com/eugeniuszgrabas

lub fb.com/eugeniuszgrabas
Szanowni Państwo,
kandyduję w wyborach samorządowych na radnego Sejmiku Woje-
wództwa Dolnośląskiego, by dbać o rozwój regionu i bezpieczeństwo
mieszkańców. Posiadam niezbędną wiedzę i doświadczenie. Od  wielu
lat kieruję gminnymi inwestycjami w Świeradowie -Zdroju. Jego roz-
wój i pozycja są dowodem, że w swoich działaniach jestem skutecz-
ny. Mieszkańcy regionu nie chcą mieszkać i pracować w gminach,
które są traktowane jak prowincja. Posiadają wielki,niewykorzysta-
ny potencjał. Dolny Śląsk jest jednym z najszybciej rozwijających się
regionów w UE. W nowej perspektywie finansowej otrzyma mniej
środków pomocowych, ponieważ statystycznie jest zbyt zamożnym
regionem. W okresie wyborczym wiele osób myśli, że od kandyda-
tów na radnych usłyszeć można tylko obietnice. Dolny Śląsk nie
należy do polityków, którzy traktują go jak obszar nieustannej walki
wyborczej. Należy do nas jego mieszkańców. Jestem pracownikiem
samorządowym z 27-letnim doświadczeniem, gwarantem zmian na
lepsze. Przenoszenie na forum Sejmiku inicjatyw z gmin i powiatów
będzie dla mnie jednym z ważniejszych zadań. Będę je wspierał.



31WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa

TTTTTermomodernizacja wielorodzinnychermomodernizacja wielorodzinnychermomodernizacja wielorodzinnychermomodernizacja wielorodzinnychermomodernizacja wielorodzinnych
budynków mieszkalnychbudynków mieszkalnychbudynków mieszkalnychbudynków mieszkalnychbudynków mieszkalnych

w Gminie Mirskw Gminie Mirskw Gminie Mirskw Gminie Mirskw Gminie Mirsk

pl. Wolności 35-36

pl. Wolności 25-29

al. Wojska Polskiego  34

al. Wojska Polskiego  36

ul. Zdrojowa 6-6A

pl. Wolności 4-7
Warto wspomnieć, że mirski rynek

pięknieje również
dzięki prywatnej inicjatywie mieszkańców.
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TTTTTermomodernizacja wielorodzinnychermomodernizacja wielorodzinnychermomodernizacja wielorodzinnychermomodernizacja wielorodzinnychermomodernizacja wielorodzinnych
budynków mieszkalnychbudynków mieszkalnychbudynków mieszkalnychbudynków mieszkalnychbudynków mieszkalnych

w Gminie Mirskw Gminie Mirskw Gminie Mirskw Gminie Mirskw Gminie Mirsk

ul. Kościuszki 4

ul. Betleja 15

pl. Wolności 16-17

ul. Prosta 19
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W  związku z wprowadzonymi zmianami w Kodeksie Wy-
borczym Rada Miejska Gminy Mirsk została zobowiąza-
na do dokonania podziału gminy na okręgi wyborcze, usta-
lenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybiera-
nych w każdym okręgu, a także podziału gminy na stałe
obwody głosowania oraz ustalenia ich numerów, granic
oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych w zbliżają-
cych się jesiennych wyborach samorządowych.
Dokonano dwóch istotnych zmian związanych ze zmia-
nami siedzib obwodowych komisji wyborczych. Zmiana
dotyczy mieszkańców ulic: Głowackiego, plac Wolności,
Kościelna, Podchorążych, Wodna, Zdrojowa, aleja Woj-
ska Polskiego, Kościuszki, Słowackiego, Cicha, Fa-
bryczna, Nadbrzeżna, plac Targowy, Polna, Spacero-

wa, którzy po raz pierwszy będą głosować w Szkole
Podstawowej w Mirsku przy ul. Betleja, a nie jak do-
tychczas w Środowiskowym Klubie Profilaktyczno – Inte-
gracyjnym. Wprowadzenie tej zmiany było konieczne z
uwagi na prowadzony w klubie remont. Równie istotne i
ważne jest przypisanie miejscowości Mlądz, Przeczni-
ca oraz Gierczyn do obwodu nr 5. Mieszkańcy tych trzech
sołectw już w najbliższych wyborach będą głosować w
Szkole Podstawowej w Rębiszowie. Zmiana została
wprowadzona  na wniosek zebrania wiejskiego sołectwa
Przecznica i konsultacji z sołtysami tych sołectw.
W miesiącu lipcu na łamach Wieści Mirska oraz na stro-
nie internetowej urzędu zostaną zamieszczone informa-
cje na temat możliwości wpisania do rejestrów wyborców.

PODZIAŁ GMINY MIRSK NA STAŁE OBWODY GŁOSOWANIA

Nr
Obwodu

1.

2.

3.

4.

5.

Granice
Obwodu

Sołectwa: Brzeziniec, Karłowiec, Mirsk ulice: Chopina, Kiliń-
skiego, Ofiar Oświęcimskich, osiedle Lniarskie, osiedle Słonecz-
ne, Przedmieście, Betleja, Bohaterów znad Nysy, Kwiatowa,
Ogrodowa, plac Dworcowy, Podkolejowa, Prosta, Boczna, Gra-
niczna, Łąkowa, Mickiewicza, Sikorskiego, Zielona
Sołectwa: Kamień, Mroczkowice

Mirsk ulice: Głowackiego, plac Wolności, Kościelna, Pod-
chorążych, Wodna, Zdrojowa, aleja Wojska Polskiego, Ko-
ściuszki, Słowackiego,  Cicha, Fabryczna, Nadbrzeżna, plac
Targowy, Polna, Spacerowa

Sołectwo: Giebułtów, przysiółki: Giebułtów Augustów, Giebuł-
tów Wola Augustowska, Giebułtów bloki, Giebułtów Giebułtó-
wek

Sołectwo: Kotlina, Krobica, Krobica Rozdroże Izerskie, Orło-
wice

Sołectwo: Rębiszów, Gajówka, Grudza, Kłopotnica, Kwie-
ciszowice, Proszowa, Gierczyn, Mlądz, Przecznica

Siedziba Obwodowej
Komisji Wyborczej

Biblioteka Publiczna
Miasta i Gminy Mirsk

Plac Wolności 39, 59-630 Mirsk

Szkoła Podstawowa
 im. Osadników Ziemi Mirskiej

wchodząca w skład
Zespołu Szkolno – Przedszkolnego

ul. Betleja 32, 59-630 Mirsk

Szkoła Podstawowa w Giebułtowie
Giebułtów Giebułtówek 1

Szkoła Podstawowa w Krobicy
Krobica 33

Szkoła Podstawowa w Rębiszowie
Rębiszów 125

Podział gminy na okręgi wyborcze jest taki sam jak w roku 2014. Wybieramy piętnastu radnych, w jednomandato-
wych okręgach wyborczych. Oznacza to, że wyborcy zamieszkujący w garanicach okregu wyborczego wybiorą
spośród zgłoszonych kandydatów tylko jedną osobę, która uzyska najwiekszą liczbę głosów.

PODZIAŁ GMINY MIRSK NA OKRĘGI WYBORCZE

Nr
okręgu

wyborczego

1.

2.

Granice
okręgu

wyborczego

sołectwa: Brzeziniec, Karłowiec, Mirsk, ulice: Chopina, Kilińskiego, Ofiar Oświę-
cimskich, osiedle Lniarskie, osiedle Słoneczne, Przedmieście

Mirsk ulice: Betleja, Bohaterów znad Nysy, Kwiatowa, Ogrodowa, plac Dworcowy,
Podkolejowa, Prosta

Liczba
radnych

wybieranych
w okręgu

wyborczym

1

1

WYBORY SAMORZĄDOWE 2018



WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa34

3.

4.

5.

Mirsk ulice: Boczna, Graniczna, Łąkowa, Mickiewicza, Sikorskiego, Zielona

Mirsk ulice:  Głowackiego, plac Wolności

Mirsk ulice: Kościelna, Podchorążych, Wodna, Zdrojowa

Mirsk ulice: aleja Wojska Polskiego, Kościuszki, Słowackiego

Mirsk ulice: Cicha, Fabryczna, Nadbrzeżna, plac Targowy, Polna, Spacerowa

sołectwo: Rębiszów

sołectwo: Kotlina, Krobica, Krobica Rozdroże Izerskie

sołectwo: Orłowice

sołectwo: Kamień, Mroczkowice

sołectwo: Giebułtów, przysiółki: Giebułtów Augustów, Giebułtów Wola Augustowska

sołectwo Giebułtów bloki, przysiółek: Giebułtów Giebułtówek

sołectwo: Gajówka, Grudza, Kłopotnica, Kwieciszowice, Proszowa

sołectwo: Gierczyn, Mlądz, Przecznica

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

WAŻNA INFORMACJA
W jesiennych wyborach samorządowych mogą uczestni-
czyć i głosować nie tylko mieszkańcy zameldowani na
pobyt stały na terenie naszej gminy, ale także osoby:
• stale zamieszkałe na terenie gminy Mirsk bez zameldo-
wania na pobyt stały,
• nigdzie niezamieszkałe, stale przebywające w gminie,
• stale zamieszkałe w gminie pod innym adresem, niż ad-
res zameldowania na pobyt stały w gminie.

Wyborcy, którzy chcieliby skorzystać z możliwości wpisa-
nia do rejestru wyborców prowadzonego przez Gminę
Mirsk, zobowiązani są złożyć wniosek o wpisanie do reje-
stru wyborców wraz z kserokopią ważnego dokumentu
stwierdzającego tożsamość wyborcy oraz pisemną dekla-
racją, w której podaje swoje obywatelstwo i adres stałego
zamieszkania na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.
Przed wydaniem decyzji o wpisaniu do rejestru wybor-
ców Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk jest obowiązany
sprawdzić, czy osoba wnosząca wniosek spełnia warunki
stałego zamieszkania na terenie Gminy Mirsk, np. poprzez
wywiad sprawdzający z sąsiadami wnioskodawcy lub soł-
tysem w przypadku sołectw.

Osoby wpisane do rejestru na wniosek w latach ubiegłych
nie muszą ponownie ubiegać się o wpisanie do rejestru.
Wniosek o wpisanie wyborcy do rejestru wyborców wraz
z pisemną deklaracją są dostępne do pobrania w Biulety-
nie Informacji Publicznej Gminy Mirsk zakładka Wybory
2018, a także w Urzędzie Miasta i Gminy Mirsk pok. nr 7.

WYBWYBWYBWYBWYBORORORORORY SAMORZĄDOWEY SAMORZĄDOWEY SAMORZĄDOWEY SAMORZĄDOWEY SAMORZĄDOWE
SPIS WYBORCÓWSPIS WYBORCÓWSPIS WYBORCÓWSPIS WYBORCÓWSPIS WYBORCÓW

W związku z zarządzonymiW związku z zarządzonymiW związku z zarządzonymiW związku z zarządzonymiW związku z zarządzonymi
na dzień 21 październikna dzień 21 październikna dzień 21 październikna dzień 21 październikna dzień 21 października 2018 ra 2018 ra 2018 ra 2018 ra 2018 r.....

wyboramiwyboramiwyboramiwyboramiwyborami
do rad gmin, rad powiatówdo rad gmin, rad powiatówdo rad gmin, rad powiatówdo rad gmin, rad powiatówdo rad gmin, rad powiatów,,,,,

sejmików województwsejmików województwsejmików województwsejmików województwsejmików województw
oraz wyboróworaz wyboróworaz wyboróworaz wyboróworaz wyborów

wójtówwójtówwójtówwójtówwójtów, burmistrzów, burmistrzów, burmistrzów, burmistrzów, burmistrzów,,,,,
prezydentów miastprezydentów miastprezydentów miastprezydentów miastprezydentów miast

informuję,
wszystkich mieszkańców

 Miasta i Gminy Mirsk
o udostępnieniu spisu wyborców.

Spis jest udostepnionySpis jest udostepnionySpis jest udostepnionySpis jest udostepnionySpis jest udostepniony
w Urzędzie Miasta i Gminy Mirsk

pl. Wolności 39 (pok. nr 7)
w dniach

od 7 do 15 października br.
od poniedziałku do piątku
w godzinach 7.30 - 15.30.


